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2025
GÜZEL GEÇSIN

2024 SIKINTININ EN YOGUN OLDUGU YILDI
TGF Başkanı Karaca: 2024 yılında Gazeteciler İçin Umut Olmadı

Türkiye Gazeteciler Fe-
derasyonu, 2024 yılının 
medya açısından sıkıntı-

ların en yoğun yaşandığı bir yıl 
olduğu belirtilerek, Anadolu ba-
sınının umutlarının 2025 yılına 
taşındığının vurgusu yapıldı.

TGF Yönetim Kurulu adına, Ge-
nel Başkan Yılmaz Karaca değer-
lendirmesinde şu görüşlere yer 
verdi. Biliyoruz ki; gerek yaygın 
medya, gerekse yerel medya ola-
rak tüm Türk medyası bu ülkede 
her yıl ortak kaderi paylaşıyor. 

Yazılı, sözlü, görüntülü, diji-
tal ve internet alanında faaliyet 
gösteren tüm yayın organlarını 
ve bu mecralarda görev yapan 
meslektaşlarımızı ilgilendiren 
bütün dertler, tasalar, sorunlar, 
problemler; geride bıraktığımız 

yıl içinde hiç abartısız üzerimi-
ze kara bulutlar gibi çöktü. Ye-
rel basından imdat çığlıklarının 
yükseldiği, yayın kuruluşlarının 
kapandığı, çoğunun da kapanma 
aşamasına geldiği, işsizliğin zir-
ve yaptığı, maaş, tazminat gibi 

en temel özlük hakların tamamen 
dibe vurduğu, benzer sorunları 
iliklerine kadar hisseden yaygın 
medyada ise kurtuluşun el değiş-
tirmelerde arandığı, talihsiz bir 
yıl olarak anacağımız 2024 yılını 
nihayet geride bırakıyoruz.   4'te

Mersin Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Rüstem Kaya Tepe’nin modera-
törlüğünde, Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap Seçer Yerel 
TV ve Radyolarda Gerçekleşen Ortak Canlı Yayında Yıl Sonu Değer-
lendirmesi Yaptı. Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap Se-
çer; yerel TV ve radyolarda gerçekleşen ortak canlı yayının konuğu 
olarak; Mersin Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Rüstem Kaya Tepe’nin 
moderatörlüğünde, Dünya Gazetesi Mersin Bölge Temsilcisi Fahriye 
Kutlay Şenyurt ile Gazeteci Ahmet Özdemir’in ülke ve Mersin günde-
mine ilişkin sorularını yanıtladı.

“MERSIN’DE, SANDIKTAN 
UZLAŞI ÇIKTI”

Program, Başkan Seçer’in kısa süre önce vefat eden kardeşi Uğur-
can Seçer’e vefat ve baş sağlığı dilekleri ile başladı. Kaya Tepe’nin 
‘Kendinizi siyasette nasıl tanımlıyorsunuz?’ sorusuna Başkan Seçer, 
“Aslında bu sorunun cevabı yaklaşık 9 ay önce yapılan seçimlerde 
ortaya çıktı. Mersin’de sandıktan uzlaşı çıktı. Herkes bir siyasi figür 
üzerinde ortaklaştı ve hangi siyasi gelenekten gelirse gelsin Cumhu-
riyet Halk Partili Vahap Seçer etrafında birleşti. Kullandığınız lisan, 
uygulamalar, kentte sağladığınız sinerji, adaletli hizmetler, söylem 
dilinizin kapsayıcı ve kucaklayıcı barış dili olması; işte bütün bunlar 
sandıktan yüzde 60 oy olarak çıktı” dedi. 3'te

MERSIN BÜYÜKŞEHIR BELEDIYE BAŞKANI 
VAHAP SEÇER 2024’Ü DEĞERLENDIRDI

BAŞKAN SEÇER: “2025 BAŞKAN SEÇER: “2025 
YATIRIM YILIMIZ OLACAK”YATIRIM YILIMIZ OLACAK”
Mersin Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Vahap Seçer, Mersin gibi 
bir kentte ideolojik bağnazlıktan 
uzak bir şekilde belediye başkan-
lığı yapmanın önemini vurguladı.  
Kendisinin yönetim şekli ve bakış 
açısının kente çok uyduğunu ifade 
eden Seçer, “Bugüne kadar partime 
mesafeli olan bölgelerde artık her 
şey farklı boyutlara geçti. Ön yargı-
lar tuzla buz oldu. Bize farklı gözle 
bakan kitleler şimdi çok daha sa-
mimi, daha içten ve sıcak bakmaya 

başladı” diye konuştu.

SEÇER: “BIZ INSANLARA 
SADECE YARDIM YAPALIM 
ISTEMIYORUZ, ONLARIN 
ÜRETMESINI ISTIYORUZ”

Mersin’de zengin ve fakir uçurumu-
nun fazla olduğunu belirten Başkan 
Seçer, kentin dezavantajlı grupları-
na; kadınlara, çocuklara, yaş almış 
yurttaşlara, özel gereksinimli birey 
ve çocuklara yönelik çalışmaları 
öncelediklerini ifade etti. Seçer, 

“2024 yılında sosyal politikalara 
harcadığımız parayı bu yıl yüzde 
80 artırdık ve yaklaşık 1,5 milyar 
TL pay ayırdık. 119 milyon TL olan 
tarımsal desteği 215 milyon TL’ye 
çıkardık. Hangi noktalara dokuna-
cağımızı biliyoruz. Biz insanlara 
sadece yardım yapalım istemiyo-
ruz, onların üretmesini istiyoruz. 
Türkiye’nin üretmeye, istihdama ve 
insanların çalışmasına ihtiyacı var” 
dedi. 6'da

Yenişehir Belediyesi, Gü-
venevler Mahallesi'nde 
baştan aşağı yenilediği 
Güven Parkı’nda Mola 
Evi’ni hizmete açtı. Çayın 
2 TL’den satılacağı Mola 
Evi’nin açılışında konuşan 
Yenişehir Belediye Başka-
nı Abdullah Özyiğit, Ocak 
ayında Kent Lokantası da 
açacaklarını söyledi. Yeni-

şehir Belediyesi, kentin en 
yoğun bölgelerinden bi-
rinde bulunan Güven Par-
kı’nı yeniledi. Yaklaşık 2 
bin metrekarelik bir alana 
sahip olan park, modern 
bir yaşam alanı olarak 
tasarlandı. Vatandaşların 
ihtiyaçlarını ve beklenti-
lerini göz önünde bulun-
duran Yenişehir Belediye-

si, parka yürüyüş yolları, 
oturma grupları, çocuklar 
için güvenli ve eğlenceli 
oyun alanları ve açık hava 
spor aletleri yerleştirdi. 
Her yaştan vatandaşın ke-
yifle vakit geçirebileceği 
bir mekân haline gelen 
Yenişehir Belediyesi Gü-
ven Parkı’nda Mola Evi 
de inşa edildi. 3'te

Yenişehir Belediyesi Mola Evi 
açıldı, sırada Kent Lokantası var

Mezitli Belediyesi çalışmalarının yanı 
sıra kültürel ve sosyal faaliyetleriyle de 
çocukları da eğlendirmeyi ihmal etmiyor.
Mezitli Belediye Başkanı Ahmet Serkan 
Tuncer, daha önce tiyatro izleme şansı 
bulamamış çocukları, Mezitli Belediyesi 

Kültür Merkezi’nde sahnelenen “Sihirli 
Lamba” Gölge Oyunu ile buluşturdu. 
Kuzucu ve Kuzucubelen Köylerinden 
etkinliğe katılan öğrenciler, hayatlarında 
ilk kez tiyatro izleyerek unutulmaz bir 
deneyim yaşadı. 3'te

Mezitli’de daha önce tiyatro izlememiş 
çocuklar tiyatro ile buluşturuldu

Akdenizli kadınlar 
artık yalnız değil!
Akdeniz Belediyesi’nin, 8 yıl aradan sonra yeni-
den aynı mekânda hizmete açtığı “Kadın Danışma 
Merkezi”; başta kadınlar, gençler ve çocuklar olmak 
üzere başvuran herkese psikolojik ve sosyal destek 
sunuyor. Akdeniz Belediyesi Eş Başkanları Nuriye 
Arslan ve Hoşyar Sarıyıldız’ın talimatıyla; Kadın 
ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü bünyesinde yeniden 
açılan ve alanında uzman psikolog ve sosyologların 
hizmet verdiği Kadın Danışma Merkezi’nde, başta 
aile içi şiddete maruz kalan kadınlarla görüşülerek 
yol gösteriliyor, destek sağlanıyor. Merkezde; di-
leyen kadınlara hukuki bilgilendirme de yapılarak 
bu anlamda gerekli yardım ve destek de sağlanıyor. 
Ayrıca şiddet mağduru kadınlar, talepleri halinde sı-
ğınma evine yerleştiriliyor. 5'te
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Bugün Mersin’e farklı bir pencereden bakmak 
istiyorum.
Mersin çok kimlikli bir kent.
Tarım,Sanayi ve Turizm kenti derken yeni bir kimlik 
kazandı.
Spor kenti Mersin
Akdeniz oyunları Mersin’in spor yapısını değiştirdi.
Akdeniz oyunları ile birlikte Mersin, onlarca spor 
tesisine kavuştu.
Bu tesisleri Mersin’e kazandıranlara teşekkür 
ediyorum.
Spor tesisi kazandırmak güzel ama bu tesisleri aktif 
halde kullanmakta  gerekir.
Mersin bu konuda şanslı, yapılan tesisler yeni genç 
sporcuların yetişmesine ev sahipliği yapıyor.
Bunda da en büyük faktör Mersin’de seçilen 
yerel yöneticilerin sporla olan ilgilerinden 
kaynaklandığını düşünüyorum.
Bu yıl 6.sı yapılacak olan Uluslararası Mersin 
Maratonu’nun tanıtım toplantısında Büyükşehir 
Belediye Başkanı Vahap Seçer, ”Rekorlar şehrinden, 
rekorlara koşuyoruz”  dedi.
Başkan Vahap Seçer, kente yaptığı hizmetlerle 
rekorlar kırarken, sporda da rekorlara koşmak 
istiyor.
Başkan Seçer, dünyanın en güzel maraton parkurunu 
yaptıklarını vurgulayarak “ Dünyada uluslararası 
182 maraton yapılmakta, gerek parkur gerekse 
katılım açısında Mersin Maratonu 46 sırada yer 
almakta. Türkiye ise 3.sırada yer alıyoruz. Bu güzel 
parkur nedeniyle yeni rekorlar bekliyoruz.”
Sayılarla sizi boğmak istemiyorum ama Mersin 
Uluslararası maratonunun dünyada kabul gördüğünü 
anlamak için bir kaçına değinmek istiyorum.
26 ülkeden 2172 sporcu baş vururken ,bunun  136’sı 
yabancı.
Maratonda başarılı sporculara 70 bin dolar ödül 
verilecek.
Ama ilk kez ödül kadın ve erkek sporculara eşit 
şekilde dağıtılacak.
Göreve geldiğinden bu güne kadar her alanda 
gösterdiği kadın erkek eşitliğini spor ödüllerine de 
gerçekleştirmek istiyor.
Gerek genel ,gerekse yerel yönetimlerin desteğiyle 
Mersin’de 12 ay spor etkinlikleri düzenlenmekte.
Yukarıda da belirttiğim gibi Mersin’imize 
kazandırılan spor tesislerinin etkisi büyük.
Tesis olmasaydı spor organizasyonları nerelerde 
yapılacaktı.
Spor denince akla maalesef akla futbol gelmekte.
Ama Mersin’de futboldan daha fazla başka spor 
branşları daha etkili olmaya başladı.
Bunda da Mersin Büyükşehir Belediyesinin katkısı 
büyük.
Büyükşehir Belediyesi her alanda olduğu gibi fırsat 
eşitliğini sporda da hayata geçirmiş bulunmakta.
Amatör sporlara verdiği desteklerin yanında, spor 
hocaları vasıtasıyla 200 mahalle taranarak olanakları 
olmayan ama başarılı çocuklar tesbit edilerek 
eğitime tabi tutulmaktalar.
Bu kapsamda “100 Cumhuriyet,100 spor” projesiyle 
10 bin çocuğa ulaşılmış durumda.
Bunun en güzel örneği “Kır Çiçekleri “ projesi.
Bu projede olanakları kısıtlı ama başarılı kız 
çocukları yatılı olarak hem okullarına gidiyorlar, 
hem de spor çalışmalarını yaparak geleceğin milli 
sporcuları olmak için uğraş veriyorlar.

SPOR KENTI : 
MERSİN

YENIŞEHIR BELEDIYESI ’MINIPAINT-3’ 
SERGISINI AÇTI
Mersin’de Yenişehir Belediyesi 
Ahmet Yeşil Sanat Galerisi ve 
Yenişehir Belediyesi Sanat Ga-
lerisinde yılın son sergisi olan 
’Minipaint-3 Ulusal Karma Re-
sim Sergisi’ açıldı. Sergide Türki-
ye’nin farklı illerinden 95 sanat-
çının toplam 380 eseri yer aldı.

Mersinli vatandaşlar bu sergiyi 
ücretsiz olarak gezme fırsatı bu-
lacak. Yenişehir Belediyesi, her 
yaştan bireyin sanata erişimini 
sağlamak amacıyla yıl boyunca 
birçok sergi, atölye ve etkinlik 
düzenleyerek kentte kültür-sana-
tın nabzını tutmaya devam ediyor.

Bu yıl 27.’si düzenlenen Uçan Süpürge Kadın Filmleri Festivali, Mersin Büyükşehir Belediyesi Sinema Ofisi, 
Uçan Süpürge Vakfı, Kadın Gazeteciler Derneği (KGD) ve Kadından Haber iş birliğinde Mersin’de ilk kez yapıldı.

27. Uçan Süpürge Kadın Filmleri Festivali Mersin’de yapıldı

Mersin’de ilk gösterimi dün 
gece yapılan gala ile başlayan 
festivale yoğun ilgi gösterdi. 
Kongre ve Sergi Sarayında ya-
pılan festivalin ilk filmi ’Yolda’ 
oldu.
Programda konuşan Uçan Sü-
pürge Vakfı Başkanı Halime 
Güner, festivalde Mersin gös-
terimi için büyük çabalar sarf 
edildiğine dikkat çekerken, bu 
süreçte çok farklı yaş aralıkla-
rındaki kadınlarla çalışıldığını 
söyledi. Güner, “Bu festivaller, 
bu filmler, bizim sinemamızın 
içindeki kadınların rolleriyle 
anlatamadıklarını anlatma yön-
temidir. Filminin ardından bir 
söyleşi var. Çünkü biz anlattık-
larımızı konuşarak paylaşmayı 
ve bu yolla güçlenmeyi görüyo-
ruz. Biz buradan iletişim, iş bir-
liğinin daha çok olması için bir 
el verdik. Bu eli alıp götürecek, 
taşıyacak olan karşıda göreceği-
niz çalışma ekibidir. Festivali-
miz hayırlı olsun biz her zaman 
varız” dedi.

Festivale konuk olarak katılan 
’Uçan Süpürge Bilge Olgaç 
Başarı Ödülü’ sahibi oyuncu 
Meltem Cumbul da bir konuş-
ma yaptı. Oyuncular Sendikası 
Başkanlığı boyunca dönemsel 
akademik bir çalışma olduğunu 
söyleyen Cumbul, bu çalışma 
sonucundaki davranış alanında 
en büyük sorunların etik, istis-
mar ve mobbing olarak ortaya 
çıktığını söyledi. Oyunculukta 
mücadele eden kadınların pek 

çok sorunla karşılaştığını söy-
leyen Cumbul, “Ankete katılan 
bir kadın, ’bu sette çocuk var 
adlı kampanya gereğince al-
dırdığımız bir karar almasına 
rağmen yönetmelik hala devam 
edebildi, aldırdığımız karar 
uygulandı. Oyuncu olarak yer 
değişimi diziyle ilk bölümü çe-
kilmeden yollarını ayırırken, 10 
yıl kadar işsiz bırakıldım’ diyor. 
40 yaş üstü kadınların yalnızca 
anne rollerinde yer alması, açık 

saçık giyinmesi, kendinden yaş-
ça küçük erkeklerin birlikte ol-
maması, menajerleri tarafından 
yasaklar getirilmesi söz konusu. 
Kadın oyuncular bu gibi şeyleri 
menajerleriyle ayırıyor. ’Oyun-
cuların kadınlarla çalışmak zor. 
Erkek oyuncularla çalışmak 
daha kolay’ diyen menajerler 
konu kadın olduğunda daha ko-
lay söz edilebilir. Yaşasın setler, 
yaşasın sahne, yaşasın diziler, 
yaşasın filmler, yaşasın insan 
olmayı bilenler” ifadelerine yer 
verdi.
Konuşmaların ardından Yönet-
menliğini Özge Uçar’ın yaptı-
ğı ’Yolda’ isimli film gösterimi 
yapıldı. Ayrıca festivale katılan 
oyunculara ve düzenlemelere 
plaket takdim edildi. Film gös-
teriminin ardından festival kok-
teyli ile devam etti. Etkinlikler 
Pazar günü film gösterimleri ve 
kadın yönetmenler ile oyuncu-
ların söyleşileri ile devam ede-
cek.

Mersin Büyükşehir Belediyesi Türk Halk Müziği Topluluğu, ’Köşe Bu-
cak Anadolu’ konseri ile sanatseverlerin karşısına çıktı. Anadolu’nun 
kültür zenginliğinin Mersinlilerle buluşturulduğu konserde, Türki-
ye coğrafyasının tüm renklerini barındıran türküler seslendirildi.

Anadolu’nun kültür zenginliğini Mersinli Anadolu’nun kültür zenginliğini Mersinli 
sanatseverlerle buluşturdularsanatseverlerle buluşturdular

Yıl boyunca kentin dört bir 
yanında birbirinden farklı kon-
septlerle etkinlikler düzenleyen 
Büyükşehir Belediyesi, Mer-
sinlileri kültür ve sanat faali-
yetleriyle buluşturmaya devam 
ediyor. Kültür ve Sosyal İşler 
Dairesi Başkanlığı koordine-
sinde düzenlenen ve her yaş-
tan vatandaşın sanatın keyfini 
yaşama fırsatı bulduğu etkin-
liklerden biri de ’Köşe Bucak 
Anadolu’ konseri oldu. Mezitli 
Belediyesi Kültür Merkezi’n-
de gerçekleştirilen konserde, 
Akdeniz’den Ege’ye Kara-
deniz’den Doğu Anadolu’ya 

Türkiye coğrafyasının tüm 
renklerini barındıran türküler 
seslendirildi. Anadolu’nun kül-
tür zenginliğinin Mersinlilerle 
buluşturulduğu konserde, Aşık 
Veysel’den Mahzuni Şerif’e, 
Neşet Ertaş’tan Pir Sultan’a 
pek çok halk ozanının türküsü 
yeniden yorumlandı. Orkestra-
ya sık sık alkışlarla eşlik eden 
katılımcılar, zaman zaman çalı-
nan türküleri de hep bir ağızdan 
seslendirdi.

"MERSIN’I KARIŞ KARIŞ 
GEZDIK"

Büyükşehir Belediyesi Türk 
Halk Müziği Topluluğu Or-

kestra Şefi Erdal Koşar, Ana-
dolu’nun dört bir yanından yer 
alan ezgilerle güzel bir konseri 
geride bıraktıklarını ifade etti. 
Çamlıyayla’dan Anamur’a ka-
dar Mersin’in dört bir yanında, 
yaylalarda ve sahillerde konser-
ler verdiklerini belirten Koşar, 
"Gerek orkestralarımız, gerek-
se tiyatro ekibimizle Mersin’i 

karış karış gezdik. Vatandaşla-
rımızın konserleri dinleme fır-
satı olmadığı kırsal bölgelere 
bu hizmeti götürmekten dolayı 
çok mutluyuz. Bu anlamda hem 
ülkemizin, hem de kentimizin 
kalkınması adına gelecek nesil-
lere türkülerimizi ve sanatımızı 
daha doğru bir şekilde yansıt-
mak istiyoruz" dedi.

Mersin’de konutları dünyaca 
ünlü ressamların eserleriyle do-
natan ressam Nazife Bilgin Ha-
zar, bir süre annesinin de tedavi 
gördüğü Mersin Şehir Hastanesi 
Palyatif Bakım Servisini de fırça 
darbeleriyle renklendirdi. Servi-
sin girişindeki duvarlara Mek-
sikalı sanatçı Diego Rivera’nın 
’Çiçek Satanlar’ adlı eserlerini 
çizen Hazar, "Benim için palya-
tif bölümü çok önemli. Çünkü 
annem burada yatmıştı, burada 
vefat etmişti" dedi. Mersin Şehir 
Hastanesi yöneticileri, Palyatif 
Bakım Servisini renklendirmek 
için merkez Toroslar ilçesindeki 
Akbelen ve Güneykent konutla-

rının duvarlarını dünyaca ünlü 
ressamların eserlerini çizerek 
adeta bir açık hava müzesine 
dönüştüren Nazife Bilgin Ha-
zar’a ulaştı. Hazar, diğer işlerini 
erteleyerek kendisi için özel bir 
anlamı olan Palyatif Bakım Ser-
visine resim çizmeye başladı. 
Yaklaşık 3 haftalık çalışmanın 
ardından servisin duvarlarına 
Meksikalı sanatçı Diego Ri-
vera’nın ’Çiçek Satanlar’ adlı 
resimleri ile birlikte üç eserini 
çizen Hazar’a Başhekim Vekili 
Op. Dr. Esra İslamoğlu çiçek 
vererek, teşekkür etti. İslamoğ-
lu, "Palyatif servisimize büyük 
emekler vererek çok güzel sa-

natsal eserler kazandırdı. Kendi-
sine çok teşekkür ediyoruz. Bu 
eserler hem hastalarımıza, hem 

personelimize hem de bizlere 
çok büyük moral kaynağı oldu" 
diye konuştu.

Annesinin tedavi gördüğü servisi resimlerle süsledi

Mersin’de ilkokul 4. sınıf öğren-
cileri, dede ve ninelerinden temin 
ettikleri geçmişi yansıtan birbi-
rinden farklı eşyalarla müze kur-
du, nostalji yolculuğu yaşattı.
Toroslar ilçesinde bulunan 19 Ma-
yıs İlkokulu’nda 4. sınıf öğrenci-
leri ’Kültürün İzinde’ projesiyle 
binin üzerinde geçmişi günümüze 
taşıyan eşyaları bir araya getirdi. 
Getirilen eşyalarla bir müze kuran 
öğrenciler, giydikleri kıyafetler-
le de geçmişi hatırlattı. Dede ve 
nineler de çocuklara eşlik ederek 
sergiyi gezdi, onlara kullandık-
ları eşyalar hakkında bilgi verdi. 
Proje ile ilgili bilgi veren Okul 
Müdürü Ahmet Demirel, "Ba-
kanlığımızın yürüttüğü ’Kültürün 
İzinde’ projesi kapsamında üni-
telerinde konuyu işleyen 4. sınıf 
öğrencilerimizle etkinlik yapalım 
istedik. Öğrencilerimizi, velile-
rimizi ve öğretmenlerimizi hare-
kete geçirdik. Geçmişten bugüne 
kullandığımız eşyaları toparladık. 
Öğrencilerimizin geçmişte neler 
yaşanmış görmesini istedik" dedi.
Torunu ile gelen Müstakime Yük-
sel ise, "Torunum ’anneanne bana 
eski eşyalardan vereceksin’ dedi. 
Biz de ne varsa toparladık getir-
dik. Eskiden biz bunları yaptık, 
kullandık dedim. Eski yaşantı-
mızı gösteriyor diye kendimi çok 
mutlu hissettim, sevindik" diye 
konuştu. Geleneklerini unuttur-
mayan öğretmenlere teşekkür 
eden Gazi Osman Hanamlı da, 
"Bizler yaşadık, bizden sonraki 
nesillerin de atalarının nasıl bir 
hayat yaşadığını görmesi lazım" 
şeklinde konuştu.

Çocukların Çocukların 
atalarının kullandığı atalarının kullandığı 
eşyalarla kurduğu eşyalarla kurduğu 
müze nostalji yaşattımüze nostalji yaşattı

Mersin Büyükşehir Belediyesi Şe-
hir Tiyatrosu, Kırşehir’de düzen-
lenen Tiyatro Festivali’ne ’Misa-
fir’ adlı oyunla katıldı.
Geçen sezon 180 temsil ile 42 bin 
seyirciye ulaşmasının yanı sıra, 
pek çok şehirden davet alan Şe-
hir Tiyatrosu, Kırşehir Belediyesi 
Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü 
tarafından bu yıl 2.’si gerçekleş-
tirilen Tiyatro Festivali’nde de 
sahne aldı. Neşet Ertaş Kültür ve 
Sanat Merkezi’nde düzenlenen 
festivale ’Misafir’ adlı oyun ile 
katılan Şehir Tiyatrosu’na Kırşe-
hirliler yoğun ilgi gösterdi. Bil-
gesu Erenus tarafından kaleme 
alınan tiyatro eserinin yönetmen-
liğini Antalya Devlet Tiyatrosu 
Sanatçısı Alpay Aksum üstlen-
di. Genel Sanat Yönetmenliği’ni 
Ozan Erdönmez’in yaptığı ve 14 
Kasım’da prömiyeri gerçekleşti-
rilen ’Misafir’ adlı tiyatro oyunu, 
Mersin’deki sahnelerinin ardından 
Kırşehirlilerle de buluştu.

Mersin Şehir Tiyatrosu, 
Kırşehir’de ’Misafir’ adlı 

oyunu sahneledi

Mersin’de yaşayan down send-
romlu ressam Ayla Sökemen, 
hayal dünyasını tuvale aktarı-
yor. Yaklaşık 20 yıldır resimle 
uğraşan Sökemen’in eserleri, 
kentte gerçekleşen Çağdaş Sa-
nat Fuarı’nda sanatseverlerin 
beğenisine sunuldu.
Resim yapmaya küçük yaşlar-
da başlayan 31 yaşındaki Mer-
sinli ressam Ayla Sökemen, 
eserleriyle kendisini görenlere 
hayran bırakıyor. Zaman içeri-

sinde Zihinsel Engelliler Vakfı 
ile tanışan Sökemen, burada 
aldığı eğitimle yeteneğini daha 
da geliştirerek, hayal dünyası-
nı tuvale aktarmanın mutluğu-
nu yaşıyor. Yaklaşık 20 yıldır 
resimle uğraşan Sökemen’in 
eserleri, kentte gerçekleşen 
Çağdaş Sanat Fuarı’nda sanat-
severlerin beğenisine sunulur-
ken, birlikte yaşadığı ablası 
Ayça Sökemen ise onun yete-
neğini

Down sendromlu Down sendromlu 
ressam kalbindekileri ressam kalbindekileri 

tuvale aktarıyortuvale aktarıyor
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Mersin Gazeteciler Cemiyeti 50 yaşında.
1975 yılında basın organlarındaki 
gazetecileri tek çatı altında 
toplamak, mesleki ve sosyal hakların 
savunuculuğunu yapmak, mesleğin 
gerekliliği olan hak ve özgürlükleri 
savunmak için o dönemin önemli 
gazetecileri Sebahattin Kösel, A. İhsan 

Akkaya, Yılmaz Mısırlıoğlu, Fikret 
Turan, Ramiz Kürklü, Mahir Sümen 
ve Nevzat Kelleli, Güney Gazetesi’nin 
matbaasında Mersin Gazeteciler 
Cemiyeti’ni kurdular.
Bu cesur gazeteciler, gazete, dergi, radyo 
ve televizyon gibi yazılı, işitsel, görsel 
iletişim alanlarını kapsayan gazetecilik 
mesleğini, mesleğin geleneklerini, 
ahlak ilkelerini korumayı, herkesin bilgi 
edinme, gerçekleri öğrenme hakkının 
bir aracı olan iletişim ve düşünce 
özgürlüğünü sağlamayı, gazetecileri 
meslekleri içinde maddi ve manevi 
yönleriyle ilerletmeyi ve yüceltmeyi 
amaçladılar.

Bu idealist insanlar bu uğurda çalışarak 

halkın haber alma hakkı uğruna çalışan 
gazetecileri bir araya getirerek onurlu bir 
meslek kuruluşu oluşturdular.

Allah hepsine gani gani rahmet eylesin.
Bir kentin en önemli basın meslek 
örgütünü yine bu kentin hizmetine 
sundular.Yıllarca kent gazetecileri için 
cemiyete hizmet ettiler.

Dönem içerisinde pek çok kopuş ve 
ayrılma yaşansa da kent gazetecileri her 
seferinde Mersin Gazeteciler Cemiyeti 
çatısı altında toplanmayı bildiler.

Cemiyet 50 yıllık tarihi boyunca 
dönem dönem zor günlerden geçti bu 
zorluklar her defasında birlik beraberlik 

ve dayanışma ile aşıldı.Gazetecilerin 
omuz omuza verdiği mesleki mücadele 
hepimize ve demokrasimize ışık 
olmuştur.

Mersin Gazeteciler Cemiyeti, çatı 
kuruluşumuz olan Türkiye Gazeteciler 
Federasyonu’nda her dönem başarılı bir 
şekilde temsil edilmiştir.Son dönemde 
MGC’nin 4 başkanı aynı anda TGF 
organlarında görev almıştır bu da 
basın özgürlüğü mücadelesi ve mesleki 
sorunların çözümünde çok önemli bir 
temsildir.

Doğruları savunan, yanlışlar karşısında 
eğilmeyen gazetecilerin meslek örgütü 
olan Mersin Gazeteciler Cemiyeti’nin 

50.yılı kutlu olsun.
Patronun veya herhangi bir siyasi 
düşüncenin emrine değil, yalnızca 
mesleğinin emrine giren gazetecilerin 
meslek örgütü olan Mersin Gazeteciler 
Cemiyeti’nin 50.yılı kutlu olsun.
Atatürk’ün ‘Türk basını, Cumhuriyetin 
etrafında çelikten bir kale oluşturacaktır’ 
sözünden yola çıkarak bu kaleyi 
oluşturmaya çalışan gazetecilerin  
meslek örgütü olan Mersin Gazeteciler 
Cemiyeti’nin 50.yılı kutlu olsun.
Bu onurun yaşanmasında tüm emeği 
geçenlere sonsuz saygı ve şükranlarımı 
sunuyorum.

MGC 
50 Yaşında 

Mersin Gazeteciler Cemiyeti Başkanı 
Rüstem Kaya Tepe’nin moderatörlü-
ğünde, Mersin Büyükşehir Belediye 
Başkanı Vahap Seçer Yerel TV ve Rad-
yolarda Gerçekleşen Ortak Canlı Ya-
yında Yıl Sonu Değerlendirmesi Yaptı
Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı 
Vahap Seçer; yerel TV ve radyolarda 
gerçekleşen ortak canlı yayının konuğu 
olarak; Mersin Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Rüstem Kaya Tepe’nin mode-
ratörlüğünde, Dünya Gazetesi Mersin 
Bölge Temsilcisi Fahriye Kutlay Şen-
yurt ile Gazeteci Ahmet Özdemir’in 
ülke ve Mersin gündemine ilişkin so-
rularını yanıtladı.

“MERSIN’DE, SANDIKTAN 
UZLAŞI ÇIKTI”

Program, Başkan Seçer’in kısa süre 
önce vefat eden kardeşi Uğurcan Se-
çer’e vefat ve baş sağlığı dilekleri ile 
başladı. Kaya Tepe’nin  ‘Kendinizi 
siyasette nasıl tanımlıyorsunuz?’  so-
rusuna Başkan Seçer,  “Aslında bu so-
runun cevabı yaklaşık 9 ay önce yapı-
lan seçimlerde ortaya çıktı. Mersin’de 
sandıktan uzlaşı çıktı. Herkes bir siyasi 
figür üzerinde ortaklaştı ve hangi siya-
si gelenekten gelirse gelsin Cumhuriyet 
Halk Partili Vahap Seçer etrafında bir-
leşti. Kullandığınız lisan, uygulamalar, 
kentte sağladığınız sinerji, adaletli hiz-
metler, söylem dilinizin kapsayıcı ve 
kucaklayıcı barış dili olması; işte bütün 
bunlar sandıktan yüzde 60 oy olarak 
çıktı” dedi.

“MERSIN BÜYÜKŞEHIR 
BELEDIYESI TÜRKIYE’DE SAYGI 

DUYULACAK HIZMETLER YAPTI”
Fahriye Kutlay Şenyurt’un 2025 yılı 
içerisinde sosyal hizmetlere ayrılacak 
bütçeyi sorması üzerine Seçer, sosyal 
hizmetlere verdikleri önemi anlattı. 
Mersin’de zengin ve fakir uçurumu-
nun fazla olduğunu sözlerine ekleyen 
Seçer, kentin dezavantajlı gruplarına; 
kadınlara, çocuklara, yaş almış yurt-
taşlara, özel gereksinimli birey ve ço-
cuklara yönelik çalışmaları önceledik-
lerini ifade etti. Seçer,  “Mersin’in bu 
gerçeklerinden yola çıkalım ve sosyal 
politikalara önem verdik. Biz 2019’dan 
önce dersimize çok iyi çalıştık. O ma-
sada bulunanların birçoğu ya meclis 
üyesi ya bürokrat ya da danışman ola-
rak hala benimle çalışıyorlar. Biz ne 
yaptığımızı biliyoruz ve çok iyi işler 

yapıyoruz” ifadelerine yer verdi.

“BIZIM EN BÜYÜK ÖZELLIĞIMIZ 
AYRIMCILIĞI, ARACILIĞI 
ORTADAN KALDIRDIK”

Özdemir’in; Büyükşehir Belediye-
si’nin Refakatçi Evi Dosthane başta 
olmak üzere eşi olmayan birçok proje-
ye imza attığını söylemesi üzerine de 
Seçer,  “Bu hizmet Türkiye’nin hiçbir 
yerinde yoktu. Kente 200-300 kilomet-
re uzak köylerimiz var. Örneğin Ayşe 
Hanım Gülnar’dan geldi kızını ameli-
yat ettirdi, nerede kalacak? İşte Mersin 
Büyükşehir Belediyesi var. Kimseyi 
araya sokmaya gerek yok. Bizim en 
büyük özelliğimiz ayrımcılığı, aracılı-
ğı ortadan kaldırdık. Onun için Teksin 
Alo 185 var. Biz Mersin Büyükşehir 
Belediyesi’ni Teksin üzerinden yöneti-
yoruz” diye konuştu.

SEÇER’DEN RAYLI SISTEMLER 
HAKKINDA: “BIR DÖNEMI 

BAŞLATIYOR, BIR VIZYONU 
ORTAYA KOYUYORUM”

Konuşmasının devamında Metro Pro-
jesi hakkında da bilgi veren Seçer, ilk 
5 yılık görev süresi içerisinde Meclis 
tarafından verilmeyen borçlanma yet-
kisi ve devamında Hazine ve Maliye 
Bakanlığı’nın imza vermekte gecikme-
si nedeni ile gecikmenin yaşandığını 
söyledi. Geçtiğimiz günlerde Hazine 
ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek ile 
görüştüğünü ve Şimşek’in ekonomik 
tedbirler dolayısıyla yurtdışı borçlan-
malara sıcak bakmadıklarını söyledi-
ğini aktaran Seçer,  “Biz Mersin mer-
kezde iki projenin Ulaştırma Bakanlığı 
Altyapı Genel Müdürlüğü’nden onayı-
nı aldık. Şu anda Strateji Ve Bütçe Baş-
kanlığı’nda, yatırım programına alın-
dığı zaman kredisini de ayarladık. Ben 
3 yıl önce Mersin halkına;  ‘Biz Mer-
sin’de raylı sistemler dönemini başlatı-
yoruz’  dedim. Raylı sistemler demek; 
yer altı metrosu, hafif raylı, tramvay 
demek. Biz yaklaşık olarak 13,4 kilo-
metre ile başladık. Bir önceki dönemde 
bu projeler çalışılmaya başlanmış. Ya-
tırım programına aldık ve temelini at-
tık. Ama şu anda Mersin’in yaptığımız 
çalışmalarla beraber 45 kilometrelik 
raylı sistem projesi var. Devlette de-
vamlılık esastır. Ben bir ucundan met-
roya başlarım, ağır ilerler ama tramvay 
2 yılda tamamlanır. Bir sonraki dönem 

Türkiye’de ekonomik olarak iyi bir tab-
lo olursa, rahat borçlanabilir ve projeyi 
yapabiliriz. Raylı sistemler 3-5 yıllık 
projeksiyonlar değil. Ama ben bir dö-
nemi başlatıyor, bir vizyonu ortaya ko-
yuyorum” ifadelerini kullandı.

“1000 YENI SOSYAL KONUTU 
VATANDAŞLARIMIZA 

SUNACAĞIZ”
Sosyal Konut Projesi’nin hangi aşama-
da olduğuyla ilgili yöneltilen soruya da 
Seçer, şöyle yanıt verdi: “Bu ekonomik 
sıkıntı içerisinde özellikle emeklilerin, 
yeni evlenme hazırlığı içerisinde olan 
gençlerin çok ilgi gösterdiği bir konu. 
Bizim şu anda Tarsus Hürriyet Mahal-
lesi’nde Tarsus Belediyesi ile iş birliği 
halinde 300 dairelik toplu konut çalış-
mamız devam ediyor. 2025 yılı içeri-
sinde bunun temelini atacağız. Yine 
Toroslar bölgesinde belediyemize ait; 
Cumhuriyet Evleri olarak anılan böl-
gede 150 konutluk bir çalışmamız var. 
Biz,  5 yıl sonuna kadar 1000 yeni sos-
yal konutu vatandaşlarımıza sunalım 
istiyoruz. Kısa süre içerisinde projeleri 
neticelendirip temellerini de atacağız.”

“MÜFTÜ DERESI YAŞAM VADISI 
ILE MUHTEŞEM BIR PARK ALANI 

YAPACAĞIZ”
Seçer, Müftü Deresi Yaşam Vadisi Pro-
jesi’nin detaylarını da paylaşarak, “500 
dönümlük park alanı Akdeniz, Toroslar 
ve Yenişehir sınırları içerisinde yer alı-
yor. İçerisinde rekreasyonlar alanları, 
spor alanları, sosyal yaşam merkezle-
ri, her yaştan ve farklı sosyal kültürel 
yapıdaki insanlar için onların talepleri 
doğrultusunda muhteşem bir park alanı 
gerçekleştireceğiz. 2026 yılı içerisinde 
orada çalışmaları başlatacağız. Bölge-
nin özellikleri göz önünde bulunduru-
larak, dünyadaki örnekleri de değer-
lendirilerek çok muhteşem bir proje 
çıkacağını tahmin ediyorum” diye be-
lirtti.

SAHILLERIN RANTA 
VERILMEMESININ SEMBOLÜ: 

‘ADRES OKUMA SALONU’
Eğitimde fırsat eşitliği noktasında da 
gençler için çok önemli çalışmalar yap-
tıklarını kaydeden Seçer, sahile yapılan 
Adres Okuma Salonu’nun bir sembol 
olduğunun altını çizerek, “Onun oraya 
yapılması aslında manidardır. Devlet 
rantı değil, halkı düşünmeli. Sahiller 

sağa, sola, ona, buna peşkeş çekilme-
meli, halka ve çocuklara açılmalı” diye 
konuştu. Seçer, gençlerin ders çalıştığı 
Adres Okuma Salonu’na 60 bin üyeli-
ğin olduğunu ve burayı yılda 365 bin 
çocuğun ders çalışmak için kullandığı-
nı sözlerine ekledi.

“25 YILLIK IMAR PLANI 
PROBLEMINI ÇÖZÜME 

KAVUŞTURDUK”
Mersin’in en önemli sorunlarından 
olan imar planlarının çok önemli bir 
bölümünün tamamlandığını ve 25 
yıllık problemin çözüme kavuştu-
rulduğunu ifade eden Seçer, merkez 
ilçelerin tamamında Büyükşehir’in 
sorumluluğunda bulunan 1/5000’lik 
planların bittiğini, ilçe belediyelerinin 
yapması gereken 1/1000’lik planların 
da tamamlanma aşamasında olduğunu 
söyledi. İmar planları ile birlikte yeni 
iş sahalarının hayat bulacağına dikkat 
çeken Seçer, “Akdeniz ilçemizde 2 bin 
500 hektarlık alanı iş sahası olarak aç-
tık. Umut ediyorum, önümüzdeki yıl 
orada da çok hızlı bir çalışma olur ve 
1-1,5 yıl içerisinde Mersin’de işyeri 
için arsa sorununu ortadan tamamen 
kaldırmış oluyoruz” dedi.

“TÜRKIYE’NIN GERÇEK 
GÜNDEMI GEÇIM SIKINTISIDIR”

Türkiye’nin gerçek gündeminin geçim 
sıkıntısı, hayat pahalılığı, ekonomi ve 
istihdam sorunu olduğuna dikkat çe-
ken Seçer, iktidara namzet olan parti-
si CHP’nin de odaklanacağı konunun 
ülkenin gerçek gündemi olması gerek-
tiğini söyledi. Seçer,  “Vatandaş bizi 
bununla anmalı. Vatandaşın;  ‘CHP 

ekonomiyi konuşuyor, alternatif sunu-
yor, CHP’nin ayakları yere basan pro-
jeleri var. CHP’li belediyeler sanki ik-
tidar oldukları zaman uygulayacakları 
politikaların provasını yapıyor. Bravo 
Mersin Büyükşehir, Adana, İstanbul, 
Ankara, Aydın, İzmir, Antalya’ya ve 
tüm belediyelere. Müthiş projeler uy-
guluyorlar. Bu başkanlar kentlerini 
bu kadar güzel yönetiyorlarsa neden 
Türkiye’yi yönetmesinler?’  demesi 
gerekiyor. Bizim bu güveni vermemiz 
lazım” ifadelerini kullandı.

“ÜLKEMIZI DÜŞÜNÜYORSAK; 
KIŞISEL KARIYER PLANLARIMIZI 

DEĞIL, CHP’YI YÜCELTMEMIZ 
LAZIM”

Vatandaşın, ‘CHP ne güzel belediyeci-
lik yapıyor, güzel de başkanlar buluyor. 
Neden bu seçimde de CHP’ye oy ver-
meyeyim?’  diye düşüneceğini aktaran 
Seçer,  “Ben bunun konuşulmasının 
peşindeyim. Ülkemizi düşünüyor-
sak; kişisel kariyer planlarımızı de-
ğil, CHP’yi yüceltmemiz lazım” dedi. 
Seçer,  “CHP’nin yücelmesi, büyü-
mesi, CHP’ye olan güvenin artması; 
Türkiye’nin büyümesi, demokrasinin 
zenginleşmesi ve alternatif oluşması 
demektir. Yoksa Türkiye tek partili ve 
tek adamlı bir düzene son sürat gitti, 
gitmeye de devam eder. Benim bugün 
ortaya koymak istediğim budur. Kişi 
siyaseti değil parti siyasetinin yapılma-
sı taraftarayım” diye konuştu.

“YAŞAM MERSIN’DE DAHA 
GÜZEL HALE GELIYOR”

Mersin’in son 6 yıldır Türkiye günde-
minde daha sık yer aldığını ve bunda 

Büyükşehir Belediyesi ve Başkanı’nın 
başarılı çalışmalarının önemli rolü ol-
duğunun altını çizen Seçer, “Fakat sa-
dece bizim, belediyenin başarısı ya da 
güzel hizmetleri yok. Mersin’de birçok 
konuda gelişme var. Mersin kendi dina-
mikleriyle de son derece hızlı gelişen 
bir kent. Muazzam gelişmeler oluyor. 
Yaşam burada daha güzel hale geliyor. 
Mersin insanların ilgi odağı olmaya 
başladı. Televizyon ekranlarında bir 
belediye konuşması ya da güzel bir 
kent tartışması varsa, mutlaka araya bir 
Mersin kısmı giriyor. Her birimiz he-
pimizle gurur duymalıyız. Birbirimizi 
kıskanacak halimiz yok. Biz birbirimi-
zi seveceğiz” dedi.

“DAHA ÇOK ÇALIŞIP ÜLKEMIZI 
ÇOK DAHA IYI NOKTALARA 

GETIRECEĞIZ”
3 Ocak Mersin’in düşman işgalinden 
kurtuluşunu da kutlayan Başkan Se-
çer,  “Atalarımızla ve Mersinimizle 
gurur duyuyoruz. Mustafa Kemal Ata-
türk’ün önderliğinde küllerinden bir 
ulus yarattılar. Hepsine şükranlarımızı 
ve minnetlerimizi sunuyorum. Hepsine 
çok şey borçluyuz. Biz de başta Ulu 
Önderimiz olmak üzere atalarımıza 
layık olmak için çok daha fazla çalışa-
cağız. Ülkemizi çok daha iyi noktalara 
getireceğiz. Huzurlu bir ülke haline 
getireceğiz. Türkiye, dünyada bilimle, 
ilimle ve irfanla rekabet etsin, eğitim 
seviyesi yükselsin. İnsanlar bizden 
kültürle, sanatla, uluslararası başarılar-
la söz etsin. Biz onun için çaba göstere-
ceğiz. Umarım 2025 yılı tüm insanlık 
için iyi gelecek” şeklinde konuştu.

MERSIN BÜYÜKŞEHIR BELEDIYE BAŞKANI 
VAHAP SEÇER 2024’Ü DEĞERLENDIRDI

Mezitli Belediyesi çalışma-
larının yanı sıra kültürel 
ve sosyal faaliyetleriyle de 
çocukları da eğlendirmeyi 
ihmal etmiyor.Mezitli Bele-
diye Başkanı Ahmet Serkan 
Tuncer, daha önce tiyatro 
izleme şansı bulamamış ço-
cukları, Mezitli Belediyesi 
Kültür Merkezi’nde sahne-
lenen “Sihirli Lamba” Gölge 
Oyunu ile buluşturdu. Kuzu-
cu ve Kuzucubelen Köyle-
rinden etkinliğe katılan öğ-
renciler, hayatlarında ilk kez 

tiyatro izleyerek unutulmaz 
bir deneyim yaşadı.
Tiyatro oyununu izleyenler 
arasında, Mezitli Belediyesi 
kreşlerinde eğitim gören mi-
nik öğrenciler de yer aldı. İlk 
defa tiyatro ile tanışmanın 
heyecanını yaşayan çocuk-
lar doyasıya eğlendi. Başkan 
Tuncer, etkinlik sırasında 
çocuklarla yakından ilgilen-
di. Çocukların sanatsal et-
kinliklere katılmasının öne-
mine vurgu yapan Başkan 
Tuncer, “Sanatı ve tiyatroyu 

özellikle kırsal mahallele-
rimizde yaşayan çocukları-
mızla buluşturmaya devam 
edeceğiz. Onların mutluluğu 
bizim için her şeyden önem-
li,” dedi.

“KÖY ÇOCUKLARIMIZIN 
MUTLULUKLARINA 

ŞAHİT OLDUK’’
Okul Müdürü, Mezitli Bele-
diye Başkanı Ahmet Serkan 
Tuncer’e teşekkür ederek, 
“Öncelikle köylerimizi ti-
yatro oyunu ile buluşturan 

Mezitli Belediyesi’neçok te-
şekkür ederiz. Çocuklarımı-
zın mutluluklarına şahit ol-
duk. Hepsi çok keyifli vakit 
geçirdi. Bu tarz etkinlikler 
çocuklarımızın gelişiminde 
önem arz ediyor. Her şey için 
teşekkür ederiz’’ diye ko-
nuştu. Kuzucu ve Kuzucu-
belen Mahallesi’nden gelen 
öğrenciler hem eğlendi hem 
de unutamayacakları bir gün 
yaşadı. Etkinlik sonrasın-
da çocuklara DownCafe’de 
hamburger ikramı yapıldı.

Mezitli’de daha önce tiyatro izlememiş 
çocuklar tiyatro ile buluşturuldu

Yenişehir Belediyesi, Güve-
nevler Mahallesi’nde baştan 
aşağı yenilediği Güven Par-
kı’nda Mola Evi’ni hizmete 
açtı. Çayın 2 TL’den satıla-
cağı Mola Evi’nin açılışında 
konuşan Yenişehir Belediye 
Başkanı Abdullah Özyiğit, 
Ocak ayında Kent Lokanta-
sı da açacaklarını söyledi. 
Yenişehir Belediyesi, ken-
tin en yoğun bölgelerinden 
birinde bulunan Güven Par-
kı’nı yeniledi. Yaklaşık 2 bin 
metrekarelik bir alana sahip 
olan park, modern bir ya-
şam alanı olarak tasarlandı. 
Vatandaşların ihtiyaçlarını 
ve beklentilerini göz önün-
de bulunduran Yenişehir 
Belediyesi, parka yürüyüş 
yolları, oturma grupları, 
çocuklar için güvenli ve eğ-
lenceli oyun alanları ve açık 
hava spor aletleri yerleştir-

di. Her yaştan vatandaşın 
keyifle vakit geçirebileceği 
bir mekân haline gelen Ye-
nişehir Belediyesi Güven 
Parkı’nda Mola Evi de inşa 
edildi.

BAŞKAN ÖZYIĞIT, 
“SEÇIM ÖNCESI 

VERDIĞIMIZ 
SÖZLERDEN BIRI OLAN 

MOLA EVLERIMIZIN 
ILKINI AÇMIŞ OLDUK.”

Emekli vatandaşlar başta 
olmak üzere her kesimden 
Yenişehirliye, uygun fiyat-
larla hizmet verecek Mola 
Evi’nin açılışı yapıldı. Ye-
nişehir Belediye Başkanı 
Abdullah Özyiğit, açılışta 
yaptığı konuşmada, park ve 
içindeki Mola Evi ile ilgi-
li şunları söyledi: “Güven 
Parkı ve içerisindeki Mola 
Evi’miz kentimizin çok özel 
bir yerinde bulunuyor. Bura-
sı yaklaşık 2 bin metrekare 

alanda şekillendi. Parkımızı 
baştan aşağıya yenileyerek, 
Yenişehir’e yakışır bir hale 
getirdik. Seçim öncesi ver-
diğimiz sözlerden biri olan 
mola evlerimizin ilkini aç-
mış olduk. 2024 yılı, özel-
likle emeklilerimizin en çok 
etkilendiği bir yıl oldu. Maa-
lesef iki emeklinin maaşının 
bir ev kirasına yetmediği bir 
dönemi yaşıyoruz. Bir kah-
venin fiyatı 200 TL’ye çıkar-
ken, emekli maaşları 10-12 
bin TL seviyelerinde kalıyor. 
Bu koşullarda vatandaşları-
mızın yanında olmak, bizim 
sorumluluğumuz. Bu alanda 

çalışan esnafımızı suçla-
mıyorum. Onlar da mevcut 
koşullara yetişebilmeye ça-
lışıyor. Vatandaşımızın her 
sorununda yanlarında olma 
sorumluluğunu taşıyoruz. 
Bunun için seçildik. Biz de 
seçim öncesinde dedik ki; 
‘parklarımızda mola evleri 
açacağız, buralarda çay 2 
TL olacak, diğer içecekler 
ve simit gibi aperatifler çok 
uygun fiyatlarla satılacak. 
Mola evlerimiz aynı za-
manda bir sosyalleşme alanı 
haline gelecek.’ Verdiğimiz 
sözleri tutmak için tüm gay-
retimizle çalışıyoruz.”

Yenişehir Belediyesi Mola Evi açıldı, 
sırada Kent Lokantası var
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Türkiye Gazeteciler Federasyonu, 
2024 yılının medya açısından sı-
kıntıların en yoğun yaşandığı bir 
yıl olduğu belirtilerek, Anadolu 
basınının umutlarının 2025 yılına 
taşındığının vurgusu yapıldı.
TGF Yönetim Kurulu adına, Ge-
nel Başkan Yılmaz Karaca değer-
lendirmesinde şu görüşlere yer 
verdi.
Biliyoruz ki; gerek yaygın med-
ya, gerekse yerel medya olarak 
tüm Türk medyası bu ülkede her 
yıl ortak kaderi paylaşıyor. Yazılı, 
sözlü, görüntülü, dijital ve inter-
net alanında faaliyet gösteren tüm 
yayın organlarını ve bu mecralar-
da görev yapan meslektaşlarımızı 
ilgilendiren bütün dertler, tasalar, 

sorunlar, problemler; geride bı-
raktığımız yıl içinde hiç abartısız 
üzerimize kara bulutlar gibi çök-
tü.

Yerel basından imdat çığlıklarının 
yükseldiği, yayın kuruluşlarının 
kapandığı, çoğunun da kapanma 
aşamasına geldiği, işsizliğin zirve 
yaptığı, maaş, tazminat gibi en te-
mel özlük hakların tamamen dibe 
vurduğu, benzer sorunları ilikleri-
ne kadar hisseden yaygın medya-
da ise kurtuluşun el değiştirmeler-
de arandığı, talihsiz bir yıl olarak 
anacağımız 2024 yılını nihayet 
geride bırakıyoruz.
Bu olumsuzluklara rağmen, 2025 
yılına umutla bakmak istiyoruz.

Medya kuruluşları, toplumun sa-
dece gözü, kulağı, sesi değil, aynı 
zamanda nefesidir. Bir ülkenin 
medyası ne kadar güçlüyse ve 
medya mensupları ne denli güven-
deyse, o ülkenin özellikle ulusla-
rarası arenalarda boy göstermesi o 
kadar etkili olur. Demokrasilerin 
teminatı olduğu kuşku götürme-
yen basının, yeniden hak ettiği se-
viyeye yükseltilebilmesi için tüm 
kesimlere büyük sorumluluklar 
düştüğünün bilincindeyiz.

Hazırladığımız medya raporlarını 
geçtiğimiz yıllarda olduğu gibi 
2024 yılında da ilgili birimlerle 
paylaşmayı sürdürdük. Tespit etti-
ğimiz belli başlı çözüm yollarını 

içeren dosyamızı hep birlikte yet-
kililere ulaştırmayı sürdüreceğiz 
ve bunların 2025 yılında da her 
zaman takipçisi olacağız.

Yeni yılda iyi niyetle el ele vere-
rek, asla kırıp dökmeden, kimseyi 
ötekileştirmeden, aynı kaderi pay-
laşan sancılı bir sektörün mensup-
ları olarak, medyamızı evrensel 
standartlara yükseltmek için tüm 
basın meslek kuruluşlarıyla da iş-
birliği yaparak, hep birlikte çaba 
göstereceğimize söz veriyoruz.

Yeni yılın başta medya sektörüne 
ve ülkemize hayırlı olmasını dili-
yoruz.

TGF Başkanı Karaca: 2024 yılında Gazeteciler İçin Umut Olmadı
2024 SIKINTININ EN YOGUN OLDUGU YILDI

Kadın Adayları Destekleme Derneği (KA.
DER) Mersin Şubesi, Kadına Yönelik Şidde-
te Karşı Uluslararası Mücadele Günü etkin-
likleri kapsamında, “Kadına Şiddet Paneli” 

düzenledi.  Mersin Büyükşehir Belediyesi 
Nikah Salonu’nda düzenlenen etkinliğin 
Moderatörlüğünü KA.Der Mersin Şube Baş-
kanı İlksen Sorguç Dinçer yaparken Mersin 

Gazeteciler Cemiyeti (MGC) Başkanı Rüs-
tem Kaya Tepe, gazeteci Hediye Eroğlu, 
avukat Fatma Demircioğlu ve akademisyen 
Emine Saraç, sunumları ile katıldılar.

Mersin Yazarlar Derneği, Mersin Gazeteciler Cemiyeti’nde, Dünya Engelliler Günü nedeniyle bir etkinlik düzenledi.

Düzce’de yer alan ve bölgesel önemli 
haberlere imza atan Oksijen Medya 
Grubu’nun bürolarının Düzce Be-
lediyesi tarafından mühürlenmesi, 
basın özgürlüğü endişelerini alevlen-
dirdi. Özellikle belediyeye yönelik 
usulsüzlük iddialarını gündeme geti-
ren medyanın bu şekilde susturulma-
ya çalışılması tepkilere neden oldu.
Oksijen Medya Grubu’nun bünyesin-
de yer alan 3 gazete, 4 haber sitesi 
ve internet TV’nin Düzce Belediyesi 
tarafından çalışma ruhsatı olmadığı 
gerekçesiyle mühürlendiği belirtildi.
Medya kuruluşunun yetkilileri, ruh-
sat sürecinin devam ettiğini ve bu 
gerekçenin bahane olarak kullanıldı-
ğını iddia etti.
Özellikle belediyenin usulsüz ihale-
leriyle ilgili haberleri gündeme ge-
tiren Oksijen Medya’ya yönelik bu 
kararın basın özgürlüğünü kısıtlama 
amacı taşıdığı öne sürüldü.
Oksijen Medya Grup’un mühürlen-
mesi sonrasında gazeteyi çıkartma 
zorunluluklarından dolayı çalış-

malarını Düzce meydanına gelerek 
sürdüren basın mensuplarına zabıta 
görevlileri tarafından müdahale ve 
engelleme yapılmıştır.
Türkiye Gazeteciler Federasyonu 
(TGF), yaşanan olaya tepki göstere-
rek belediyeden mühür kararını geri 
almasını istedi. Bu durumun açık 
bir basın özgürlüğü ihlali olduğunu 
söyleyen TGF, yerel basının haber 
yapma özgürlüğünün kısıtlandığını 
ve bu durumun demokratik bir top-
lumda kabul edilemez olduğunu ifa-
de etti.
Yapılan açıklamada şu görüşlere yer 
verildi;
“Düzce’de yaşanan bu olay, basın 
özgürlüğünün önemini bir kez daha 
gözler önüne serdi. Belediyenin bu 
kararı, şeffaflık ve hesap verebilirlik 
ilkesine aykırı olduğu gibi, kamuo-
yunun doğru bilgiye ulaşma hakkını 
da zedelemektedir. Bu nedenle, yet-
kililerin konuyla ilgili bir açıklama 
yapmasını ve mühür kararını geri al-
masını beklemekteyiz” denildi.

TGF: Düzce’de Basın 
Özgürlüğü Tehdit 
Altında; Oksijen 
Medya Mühürlendi!

Mersin ve Mersin İdman 
Yurdu sevdalısı, 
gazeteci dostu 

Hacı Bayram 
Birinci 
vefat etmiştir. 

Merhuma Allah’tan rahmet 
Birinci ailesine ve 

sevenlerine 
başsağlığı dileriz.

Mersin Büyükşehir 
Belediye Başkanı 

Sn.Vahap Seçer’in 
kıymetli kardeşi 

Uğurcan 
Seçer 
vefat etmiştir.

Merhuma Allah’tan rahmet 
kederli ailesine başsağlığı ve 

sabırlar dileriz.



Akdeniz Belediyesi’nin, 8 
yıl aradan sonra yeniden 
aynı mekânda hizmete 
açtığı “Kadın Danışma 
Merkezi”; başta kadınlar, 
gençler ve çocuklar ol-
mak üzere başvuran her-
kese psikolojik ve sosyal 
destek sunuyor. Akdeniz 
Belediyesi Eş Başkanları 
Nuriye Arslan ve Hoşyar 
Sarıyıldız’ın talimatıyla; 
Kadın ve Aile Hizmet-
leri Müdürlüğü bünye-
sinde yeniden açılan ve 
alanında uzman psikolog 
ve sosyologların hizmet 
verdiği Kadın Danışma 
Merkezi’nde, başta aile içi 
şiddete maruz kalan ka-
dınlarla görüşülerek yol 
gösteriliyor, destek sağla-
nıyor. Merkezde; dileyen 
kadınlara hukuki bilgi-
lendirme de yapılarak bu 

anlamda gerekli yardım 
ve destek de sağlanıyor. 
Ayrıca şiddet mağduru 
kadınlar, talepleri halinde 
sığınma evine yerleşti-
riliyor. Merkezin 2 oda-
sı, başvuran kadınlarla 
görüşme odası, 1 odası 
da çocuklar için oyun 
odası olarak düzenlendi.  
Türkiye’de, son yıllarda 
kadınlar ve çocuklara 
yönelik her türlü şiddet, 
saldırı ve istismarın art-
tığı bir dönemde hizmete 
açılan Akdeniz Belediye-
si Kadın Danışma Mer-
kezi’nin, bu alanda büyük 
bir eksiği kapatması, şid-
det mağdurlarının yanın-
da yer alıp onları yalnız 
bırakmaması hedefleni-
yor. Başta şiddet ve istis-
mar olmak üzere yaşadığı 
sorun ve sıkıntılar için 

psikolojik ve hukuki des-
tek isteyen Akdenizli ka-

dınlar; Cami Şerif Mahal-
lesi 5227 Sokak Numara 

16’da yeniden hizmete 
açılan Akdeniz Belediye-

si Kadın Danışma Merke-
zi’ne başvuru yapabilir. 
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“KADIN DANIŞMA MERKEZI KADINLARA YOL GÖSTERECEK”

AKDENİZLİ KADINLAR ARTIKAKDENİZLİ KADINLAR ARTIK
YALNIZ DEĞİL!YALNIZ DEĞİL!6 asır boyunca cihanda adaleti tesis etmiş olan 

Osmanlı Devleti’mizin I. Dünya Savaşı’nın 
sonucunda işgale uğraması akabinde kahraman 
ecdadımız büyük bir bağımsızlık mücadelesi 
ortaya koymuştur.

***** 

İşte bu şartlarda Cumhuriyet, yediden yetmişe, 
kadını ve erkeğiyle milletimizin olağanüstü 
çabasıyla verdiği Millî Mücadelenin bağımsız 
bir devletle taçlanması ve aziz Milletimizin 
bayrağımızın dalgalandığı toprakları vatan kılma 
konusunda ortaya koyduğu kararlı duruşun 
nişanesidir.

*****

Cumhuriyetimizin İkinci Yüzyılında; 
Bağımsız, Büyük ve Yaşanabilir Bir Türkiye 
istiyorsak. 
 
Önce memleketin temel sorunlarını tespit etmek 
gerekiyor…

*****

Türkiye’nin karşı karşıya bırakıldığı 5 temel 
sorun tarifi, temel sorunlarımız tartışmasına 
makul bir başlangıç zemini sağlıyor. 
– Demokrasi sadece kâğıt üstünde kalmıştır. 
Yasama, yargı ve medya bir kişinin vesayeti 
altındadır. 
– Ekonomik bağımsızlığımız tehlike altındadır. 
– Vatandaştan toplanan vergilerin ve yapılan 
borçlanmaların büyük bir kısmı içeride ve 
dışarıda bir avuç çıkarcıya aktarılırken, 
milletimiz korkunç bir işsizliğe mahkûm 
edilmektedir. 
– Dış politikada, egemen güçlerin taleplerine 
boyun eğen bir Türkiye profili ortaya çıkmıştır. 
– Sürekli değişen eğitim politikalarıyla, Türkiye 
bilgi çağından koparılmıştır. 
Çocuklarımız eğitimde adeta denek olarak 
kullanılmaktadır.

*****

Hem devletimizi hem demokrasimizi hem de 
değerlerimizi sil baştan yeniden tanımlamalıyız. 
Devleti kişilere değil, kurallar ve kurumlara 
bağlı, herkes için eşit hizmet üreten bir yapıya 
kavuşturmalıyız. Milletin her bir ferdini, eşit ve 
aynı ölçüde değerli gören bir anlayışı, devlet ve 
toplum hayatında yeniden hakim kılmalıyız. 
Fabrika ayarlarına geri dönüp sistemi yeniden 
dizayn etmeliyiz.

SİL BAŞTAN… 

Muğla’da helikopter kazasında ha-
yatını kaybeden emekli Albay Pilot 
Bayram Çiçek, Mersin’in Mut ilçe-
sinde düzenlenen cenaze merasi-

miyle son yolculuğuna uğurlandı. 
Kazada hayatını kaybeden diğer 
yolcularla birlikte Muğla Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi’ne düşen he-

likopterin pilotu olan Çiçek, Laal 
Paşa Camii’nde kılınan namazın 
ardından Hacınuhlu Mahallesi Şehit 
Ahmet İnce Mezarlığı’na defnedildi.

SON YOLCULUĞUNA UĞURLANDI
Helikopter Kazasında Hayatını Kaybeden Emekli Albay Pilot Bayram Çiçek

Bir dönemin unutulmaz 
bestekarı ’Çilli Bom’u ilk 
çıkaran aynı zamanda bir 
çok şarkının yazarı ve ses 
sanatçısı olan Kenan Kü-
çüközcan 77 yaşında Mer-
sin’de vefat etti. Bir süredir 
huzur evinde kaldığı öğre-
nilen sanatçının cenazesi 
ise görevli 5 kişinin katılı-
mıyla kılınarak kimsesiz-
ler mezarlığına defin edil-
di. 14 Nisan 1947 yılında 
İstanbul’da dünyaya gelen 
küçük yaşlarda müzik ya-
şamına başlayan 1970’li 
yılların önemli bestekarı 
ve ses sanatçısı Kenan Kü-
çüközcan kaldığı Erdemli 
Huzurevi’nde rahatsızla-
narak hastaneye kaldırıl-
dı. Küçüközcan, yapılan 
tüm tedavilere rağmen 
çoklu organ yetmezliğine 
bağlı olarak 77 yaşında 

dün hayatını kaybetti. Bir 
oğlu olduğu öğrenilen ve 
uzun süredir görüşmeyen 
ünlü bestekarın cenazesi 
Erdemli Devlet Hastane-
si morgundan alınarak 
Koyuncu Mahallesi’nde 
bulunan Çet Tepesi Mezar-
lığına götürüldü. Burada 
Mersin Büyükşehir Bele-
diyesi Cenaze Hizmetleri-
ne bağlı imam tarafından 
kıldırılan cenaze namazı-
na da, yine aynı birimde 
görev yapan 4 kişi katıldı. 
Biri imam 5 kişi ile kılınan 
cenaze namazının ardın-
dan sanatçının naaşı, kim-
sesizler mezarlığı kısmına 
defin edildi. Mezarın üze-
rinin kepçe ile kapatılma-
sının ardından sanatçının 
ismi bir tahtaya yazılarak 
kabrine takıldı.
Türkçe ve İngilizce şarkı 

besteleri yapan ve ’Ke-
nan’ ismiyle 45’lik plak-
ları çıkan Küçüközcan’ın 
Çilli Bom (Çillim, Çillim), 
’Askerliğim Bitince, Ayrı 
Yaşayan Kalplar, Benim 
Yarım Çok Güzeldir, Deli 
oğlan, Senden Sonra, Kü-
çük Yaşta Aldım Sazı 
elime gibi eserleri seslen-
dirdiği kaydedildi. 1972 
yılında ’Yılın Ümit Veren 
Erkek Sanatçısı’ da se-
çilen bestekarın bir süre 
ABD’de yaşadığı ardından 
1996 yılında Türkiye’ye 
tekrar döndüğü belirtil-
di. Bir süredir Mersin’de 
yalnız yaşayan, ancak son 
aylarda ihtiyaçlarını gide-
remeyecek duruma geldiği 
belirtilen sanatçının, 2 ay 
önce Erdemli ilçesinde bu-
lunan huzurevine yerleşti-
rildiği öğrenildi.

Çilli Bom’u 
ilk çıkaran 

bestekar 
hayatını 
kaybetti

Mersin’de etkili olan kar yağışıyla birlikte bin 
200 rakım üzerindeki yaylalar beyaza büründü. 
Meteorolojinin uyardığı yağmur ve kar yağışı Mer-
sin’de etkili oldu. Gün boyu yağmur yağarken, akşam 
saatlerinde bin rakım üzerinde kar etkili oldu. Özel-
likle Erdemli ilçesinin yüksek rakımlı bölgeleri karla 
buluştu. İlçe merkezinde 30 kilometre uzaklıktaki bin 
200 rakım üzerinde olan birçok mahalleden oluşan 
Avgadı yaylası ile Tozlu yaylası lapa lapa yağan karla 
beyaza büründü. Yer yer 30-40 santime ulaşan kar, 
kartpostallık görüntüler oluşturdu. Bölgede belediye 
ve karayolları ekiplerinin karla mücadele çalışması 
yaptığı bildirildi. Bin 600 rakımdaki Sorgun Mahal-
lesi’nde yaşayan Azim Uslu, “Çok güzel bir kar yağı-
şı gerçekleşti. Yukarılarda 40-50 santime kadar kar 
kalınlığı var. Kar ağaçlarda kartpostallık görüntüler 
oluşturdu” dedi. Bin 300 rakımdaki Güzeloluk Ma-
hallesi Muhtarı İbrahim Doğan ise, “Güzel bir yağış 
oldu. Yaklaşık 10 santim kar yağdı. Yağış gece yarısı 
kesildi. Yollarımızda kapanan yerler oldu, karayolları 
ekipleri tarafından açıldı. Bugün de hayvancılarımı-
zın yolları Erdemli Belediyesi ekipleri tarafından açı-
lacak” diye konuştu.

Mersin’de yaylalar 
karla kaplandı

Mersin’in Tarsus ilçesinde tavuk üretim çiftliğinde 
çıkan yangında binlerce civciv telef oldu
Yangın, ilçeye bağlı kırsalda yer alan Kütüklü Ma-
hallesi’nde bulunan tavuk üretim tesisinde çıktı. 
Alınan bilgiye göre, özel bir firmaya ait piliç üretim 
tesisinde akşam saatlerinde henüz bilinmeyen bir 
nedenle yangın çıktı. Alevler tünel şeklindeki küme-
sin büyük bölümünü sardı. İhbar üzerine olay yerine 
Mersin Büyükşehir Belediyesi İtfaiye ekipleri sevk 
edildi. Ekipler, alevlere müdahale ederek söndürdü.
Yangında yaklaşık 4 bin 500 adet 35 günlük civciv 
telef oldu, maddi hasar meydana geldi.

Tavuk çiftliğinde 
yangın: Binlerce 
civciv telef oldu
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2025 üretenin de tüketenin de, velhasıl tüm Türkiye’nin 
hatta dünyanın mutlu olacağı bir yıl olur inşallah. 
Tüm yurtta olduğu gibi Mersin ilimizde de tarım ve 
hayvancılıkla uğraşan çok sayıda küçük üretici olduğu-
nu hepimiz biliyoruz. Yıl boyu aralıksız çalışan, değişik 
ürünler yetiştiren küçük üreticiler ne yazık ki emekle-
rinin karşılığını geçen yıllarda olduğu gibi 2024 yılında 
da alamadıklarından yakındılar sürekli. Rakamlara 
bakıldığında haksız olmadıklarını görüyoruz. Örneğin 
üreticinin beş altı liraya sattığı elmayı manavda elli 
atmış liraya, iki üç liraya sattığı limonu yirmi liraya an-
cak alabildiğimiz hepinizin malumu. Örnekleri daha da 
çoğaltmak mümkün. Çünkü her kalemde durum aynı. 
Hal böyle olunca, üstelik denetim de olmayınca bu va-
him tablo ile karşılaşıyoruz. Yani üreten yeterince para 
kazanamamaktan, hatta zarar etmekten şikayetçi. Va-
tandaş ise üreticinin ucuza sattığı ürünleri kat kat fazla 
paraya alabilmekten şikayetçi. Eskiden fiyat etiketle-
rinde alış satış diye yazılırdı artık oda yok. Satıcının 
insafına kalmış. Eskiden yüzde on, onbeş kâr la satılan 
ürünler artık sınır tanımayan kârlarla satılıyor. Peki 
bu işin kazananı kim? Tahmin ettiğiniz üzere aracı ve 
kârda sınır tanımayan satıcı. Bu iş nasıl çözülür sizce? 
Çözüm küçük büyük tüm üreticileri koruyan, haklarını 
savunan kooperatifçilikte ve sıkı bir denetimde bence.
“Arkadaşlar gidip Toros dağları’na bakınız, eğer orada 
bir tek yörük çadırı görürseniz ve o çadırda bir duman 

tütüyorsa, şunu çok iyi biliniz ki bu dünyada hiçbir 
güç ve kuvvet asla bizi yenemez” 

Mustafa Kemal ATATÜRK
Evet Atamız bu sözleri memleketin çimentosu olarak 
gördüğü yörükler için boşuna söylememiş. Gerçekten 
kuş uçmaz kervan geçmez dağ başında vatanına, mille-
tine bağlı insanların yaşadığı, dumanı tüten, Türk Bay-
rağı asılı bir çadır görmek güven duygularımızı güçlen-
diriyor. Bu duyguyu yörüklerle ilgili belgesel kayıtları 
yaparken defalarca yaşamış biriyim. Çocukluğumuzda 
ilçemizden konvoy halinde develeriyle, yükleriyle, 
diğer hayvanları ve çoluk çocuğuyla geçen yörükleri 
hayret ve hayranlıkla izlerdik. Kışın sahile yakın bölge-
lerde yaşayan yörükler, yazı geçirmek için ilkbahardan 
itibaren serin yaylaların yolunu tutarlardı. Günümüzde 
sayıları iyice azalan yörükler tamamen motorize ol-
muş durumdalar. Göçlerini günlerce süren yolculukla 
develeri ile yapan yörükler, günümüzde taşıtlarla bir 
iki günde hedeflerine ulaşıp çadırlarını kurabiliyorlar. 
Ancak bir yörük dostumuz bu kısa yolculuğun hayvan-
larda ani hava değişimi nedeni ile stres yaptığını, eskisi 
gibi develerle yavaş yavaş göç etmenin daha sağlıklı 
olduğunu söylemişti. Sayıları son derece azalan, hızla 
yerleşik düzene geçmek zorunda kalan yörüklerimizin 
hep var olmasını diliyoruz.
Yeni bir yıla daha girdiğimiz bu günlerde, geride bırak-
tığımız yılların özlemi de içimizde büyüdükçe büyüyor. 
Bu durumun sadece benim hissettiğimden ibaret olma-
dığından da eminim. Kiminle konuşsam geçmiş yılları 
aradığından söz ediyor. Sonuçta olay dönüp dolaşıp 
ekonomiye geliyor. Şundan eminim ki, insanları kötülü-
ğe yönlendiren en önemli etken ekonomik zorluklar. Bu 
nedenle aile içi facialar, intiharlar, hırsızlıklar, yolsuz-
luklar, gasplar arttıkça artıyor. Yazımı yazarken çocuk-
luğundan tanıdığım, mahallemizden bir hanım karde-
şimizin kolundaki bilezikleri için katledildiği haberini 
aldım. Üzüldüm ve karamsarlığım bir kat daha arttı. 
Her ne kadar parayla saadet olmaz dense de insanların 
mutluluğu ve huzuru, ekonomik güçleriyle doğrudan 
bağlantılı. Umarım ülkemizin ekonomisi, vatandaşla-
rımızın refah seviyeleri hızla yükselir de, bu olumsuz 
haberleri mümkün olduğunca az duyarız. 
Yeni yılın geride bıraktığımız yılları aratmaması, huzur 
ve refah içinde geçmesi temennisi ile, hepinize sağlık 
ve huzur diliyorum... 

2025
GÜZEL GEÇSIN

Mersin Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Vahap Seçer, Mersin gibi 
bir kentte ideolojik bağnazlıktan 
uzak bir şekilde belediye başkan-
lığı yapmanın önemini vurguladı.  
Kendisinin yönetim şekli ve bakış 
açısının kente çok uyduğunu ifade 
eden Seçer, “Bugüne kadar parti-
me mesafeli olan bölgelerde artık 
her şey farklı boyutlara geçti. Ön 
yargılar tuzla buz oldu. Bize fark-
lı gözle bakan kitleler şimdi çok 
daha samimi, daha içten ve sıcak 
bakmaya başladı” diye konuştu.

SEÇER: “BIZ INSANLARA 
SADECE YARDIM YAPALIM 
ISTEMIYORUZ, ONLARIN 
ÜRETMESINI ISTIYORUZ”

Mersin’de zengin ve fakir uçuru-
munun fazla olduğunu belirten 
Başkan Seçer, kentin dezavantajlı 
gruplarına; kadınlara, çocuklara, 
yaş almış yurttaşlara, özel gerek-
sinimli birey ve çocuklara yönelik 
çalışmaları öncelediklerini ifade 
etti. Seçer, “2024 yılında sosyal 
politikalara harcadığımız parayı 
bu yıl yüzde 80 artırdık ve yakla-
şık 1,5 milyar TL pay ayırdık. 119 
milyon TL olan tarımsal desteği 
215 milyon TL’ye çıkardık. Hangi 
noktalara dokunacağımızı bili-
yoruz. Biz insanlara sadece yar-
dım yapalım istemiyoruz, onların 
üretmesini istiyoruz. Türkiye’nin 
üretmeye, istihdama ve insanların 
çalışmasına ihtiyacı var” dedi.
‘Eğitimde Fırsat Eşitliği’ alanında 
yapmış oldukları hizmetlere dair 
de açıklamalarda bulunan Seçer, 
Büyükşehir Belediyesi Eğitim ve 
Öğretimi Destekleme Kurs Mer-

kezleri’nde LGS ve YKS’ye ha-
zırlanan 8 binin üzerinde öğrenci 
olduğunu ifade etti. Kaynak kitap 
desteğinden deneme sınavlarına 
ve LGS öğrencilerine verilen öğle 
yemeği hizmetine kadar eğitimi 
her alanda desteklediklerinin vur-
gusunu yapan Seçer, “Mersin’de 
eğitimli nüfusu ne kadar artırabi-
lirsek, iyi üniversitelerde ne kadar 
çok çocuğumuzun eğitimini sağla-
yabilirsek kente o kadar fayda sağ-
larız” ifadelerini kullandı.
Sahile ikinci bir okuma salonu 
daha kazandıracaklarını söyleyen 
Seçer, sahil şeridinde yaşadıkları 
tahsis sorunlarına da değinerek, 
“İkinci okuma salonunu Mersin 
İdman Yurdu Meydanı ile Hilton 
Oteli arasına yapacağız. Çevre 
Bakanlığı’yla, benden önceki 
dönemden mahkemelik bir durum 
var. O bölgelerin bize devrinin 
yapılması gerekiyor. Bu devir ger-
çekleştiğinde oraya ikinci okuma 
salonunu yapacağız. Projesi hazır 
ve 2 yıldır bekliyoruz” dedi.

“BELEDIYEMIZ MALI 
DISIPLININI SAĞLAMIŞ, NE 

YAPTIĞINI BILEN GÜÇLÜ BIR 
BELEDIYEDIR”

Başkan Seçer; 2019 yılında Bü-
yükşehir Belediyesi’nin yönetimi-
ni devraldıklarında, belediyenin 
ve iştiraklerinin o günkü borcu-
nun 530 milyon dolar olduğundan 
söz ederek, bu borcun şu anda 284 
milyon dolar olduğunu ifade etti. 
Seçer, “Bu da 9 milyara yakın bir 
para demektir. Yani 5 yıl hizmet 
etmişiz, bunun yanında da 9 mil-
yar lira bizle alakası olmayan, ön-
ceki dönemden bize fatura edilmiş 

bedeller ödemişiz. İştiraklerimizle 
birlikte 2025 yılı bütçemiz 40 
milyar lira. Mersinliler şundan 
emin olsunlar; belediyemiz mali 
disiplinini sağlamış ve ne yaptığını 
bilen güçlü bir belediyedir” dedi. 

“YOL HIZMETLERINDE TÜM 
ZAMANLARIN EN KALITELI 

ÇALIŞMALARI BIZIM 
DÖNEMIMIZDE YAPILDI”

Toplu taşımada 436 otobüs oldu-
ğunu ifade eden Başkan Seçer, 
bunun 272 adedinin kendi dönem-
lerinde alınan yeni nesil otobüsler 
olduğundan söz etti. Bunların 205 
adedinin de CNG’li limon otobüs-
ler olduğunu belirten Seçer, göreve 
geldiklerinde 12-13 olan filo yaşı-
nın şu anda 3’e düştüğünü belirtti. 
Seçer, otobüs alımlarına yeni dö-
nemde de devam edeceklerini vur-
gulayarak, elektrikli otobüslerin 
geleceğinin müjdesini verdi. 
Şehrin dört bir yanında yol 
çalışmalarına da önem verdiklerini 
ve Mersinlilerin konforlu seyahat 
etmesini öncelediklerini aktaran 
Seçer, “Şunu çok rahatlıkla söyle-
yebilirim; Büyükşehir Belediye-
si’nde yol hizmetleri olarak tüm 
zamanların en kaliteli, en hızlı, en 
sonuç alıcı çalışmaların yapıldığı 
dönem bizim dönemimiz” diye 
konuştu.

“5 YIL SONUNDA 1000 
YENI SOSYAL KONUTU 
VATANDAŞLARIMIZA 

SUNMAYI HEDEFLIYORUZ” 
Bu dönem içinde sosyal konut 
projesini hayata geçireceklerini 
kaydeden Başkan Seçer, “Bizim 

şu anda Tarsus Hürriyet Mahal-
lesi’nde Tarsus Belediyesi ile iş 
birliği halinde 300 dairelik toplu 
konut çalışmamız devam ediyor. 
2025 yılı içerisinde bunun temelini 
atacağız. Yine Toroslar bölgesin-
de belediyemize ait, Cumhuriyet 
Evleri olarak anılan bölgede 150 
konutluk bir çalışmamız var. Biz,  
5 yıl sonunda 1000 yeni sosyal 
konutu vatandaşlarımıza sunmayı 
hedefliyoruz” ifadelerini kullandı. 
Başkan Seçer, Müftü Deresi Yaşam 
Vadisi Projesi’nin de detaylarını 
paylaşarak, “500 dönümlük park 
alanı Akdeniz, Toroslar ve Yeni-
şehir sınırları içerisinde yer alıyor. 
İçerisinde rekreasyon ve spor alan-
ları, sosyal yaşam merkezleri, her 
yaştan ve farklı sosyal kültürel ya-
pıdaki insanlar için, onların talep-
leri doğrultusunda muhteşem bir 
park alanı gerçekleştireceğiz. 2026 
yılı içerisinde çalışmaları başla-
tacağız. Bölgenin özellikleri göz 
önünde bulundurularak, dünyada-
ki örnekleri de değerlendirerek çok 
muhteşem bir proje çıkacağını tah-

min ediyorum” diye konuştu. 

“MERSIN KENDI 
DINAMIKLERIYLE SON 

DERECE HIZLI GELIŞEN BIR 
KENT”

Mersin’in son 6 yıldır Türkiye gün-
deminde daha sık yer aldığını ve 
bunda Büyükşehir Belediyesi ile 
Başkanı’nın başarılı çalışmaları-
nın önemli rolü olduğunu sözlerine 
ekleyen Başkan Seçer, “Fakat sa-
dece bizim, belediyenin başarısı ya 
da güzel hizmetleri yok. Mersin’de 
birçok konuda gelişme var. Mersin 
kendi dinamikleriyle de son derece 
hızlı gelişen bir kent. Yaşam bura-
da daha güzel hale geliyor. Mersin, 
insanların ilgi odağı olmaya baş-
ladı. Televizyon ekranlarında bir 
belediye konuşması ya da güzel bir 
kent tartışması varsa, mutlaka ara-
ya bir Mersin kısmı giriyor. Her bi-
rimiz hepimizle gurur duymalıyız. 
Birbirimizi kıskanacak halimiz 
yok. Biz birbirimizi seveceğiz” 
ifadelerini kullandı.

BAŞKAN SEÇER: “2025 YATIRIM 
YILIMIZ OLACAK”

Ulusal Süt Konseyi, 1 Ocak itibarıy-
la çiğ süt tavsiye fiyatının yüzde 17,1 
artırılacağını ve fiyatın 14,65 TL’den 
17,15 TL’ye çıkarılacağını duyurdu. 
Tarsus Ticaret Borsası Başkanı Mus-
tafa Teke, yem fiyatları ve diğer girdi 
maliyetlerindeki artışa dikkat çeker-
ken, Mersin Damızlık Sığır Yetiştiri-
cileri Birliği Başkanı Nuri Demirbaş, 
süt üreticilerinin, artan maliyetler 
nedeniyle zorluklarla karşı karşıya 
kaldığını yem, enerji ve veteriner 
hizmetleri gibi giderlerin hızla yük-
selmesiyle, üreticilerin kâr marjlarını 
daralttığını söyledi. Mersin Süt Üre-
ticileri Birliği Başkanı Kuzey Acar-
baş ise açıklanan yeni süt fiyatlarının 
gerçekçi olmadığını belirterek, üreti-
cilerin hükümetten destek ve sübvan-

siyon beklediğine vurgu yaptı.
Tarsus Ticaret Borsası (TTB) Başka-
nı ve Ziraat Mühendisi Mustafa Teke, 
süt üretimi maliyetlerine getirilen 
zamlardan dolayı hayvanların mec-
buren kesime gönderildiğini belirtti. 
Teke, hayvancılıkla ilgili yaşanan 
mağduriyetlerin önüne geçilmesi için 
istikrarlı bir yol haritasına ihtiyaç 
duyulduğunu vurguladı. Ulusal Süt 
Konseyi, 1 Ocak itibarıyla çiğ süt 
tavsiye fiyatının yüzde 17,1 artırıla-
cağını ve fiyatın 14,65 TL’den 17,15 
TL’ye çıkarılacağını duyurdu. Kon-
seyin bildirisi hayvancılar tarafından 
sevinçle değil, tepkiyle karşılandı. 
Alım fiyatına yapılan ve yapılacak 
zamların zararı karşılamayacağını 
belirten süt üreticileri; yem, nakliyat, 

ilaç, veteriner ve elektrik gibi gider 
fiyatlarının düşürülmesini istedi. 17 
yıldır hayvancılık yapan ve sağım-
hane işleten TTB Başkanı Ziraat Mü-
hendisi Mustafa Teke, hayvancılıkta 
istikrarlı bir yol haritası olmaması se-
bebiyle mağdur olduklarını söyledi. 
Ulusal Süt Konseyi’nin neredeyse 1 
yıldır çiğ süte zam yapmadığını dile 
getiren Mustafa Teke, “Yem fiyat-
larına, veteriner hizmetlerine zam 
üstüne zam geliyor. Hayvanlarımı 
büyüttüm, süt verecek hâle getirdim. 
Şimdi çalışanım veteriner çağırmak 
istediğinde, ‘kesime gönder’ demek 
zorunda kalıyorum. Bunu kendi iste-
ğimle yapmıyorum. Bizi getirdikleri 
durum bu” dedi.
Teke, mevcut şartlarda hayvancılık 
yapmanın doğru olmadığını savuna-
rak, çiğ süte yapılan zamların sana-
yiciler tarafından uygulanmadığına 
dikkat çekti. Mustafa Teke, "Şu an 15 
liraya süt sattığım firma, 'Süt kalite 
kontrolüne uymadığı için 1 TL is-
konto uyguluyoruz' diye fatura kesi-
yor. Hem düşük fiyata süt satıyorum, 
hem de kendi ürünümü kötülemiş 
oluyorum. Fakat gelir elde edebilmek 
için buna mecburum" diye konuştu. 
Teke, hayvancılıkla ilgili sıkıntıların 
çözülmesi için acil adımlar atılması 
gerektiğini ve üreticilerin daha fazla 
mağduriyet yaşanmaması için gerekli 
desteği beklediklerini söyledi.

“Mersinli süt üreticilerinden tepki, yeni 
fiyatlar artan maliyetleri karşılamıyor”

Mersin Körfezi’nde, nesli 
tükenme tehlikesi altında 
bulunan kum köpek balık-
ları görüntülendi. Bu ke-
şif, bölgedeki kum köpek 
balıklarının korunması ve 
aynı zamanda ekoturizme 
kazandırılması amacıyla 
başlatılan projelere zemin 
hazırladı. Mersin Üniver-
sitesi (MEÜ) Su Ürünleri 
Fakültesi öğretim görevli-
leri tarafından, kum köpek 
balıklarının üreme alanı 
olarak Mersin Körfezi’ni 
tespit etti.
MEÜ Su Ürünleri Fakülte-
si İşleme Teknolojisi Ana-
bilim Dalı Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Deniz Ayas, Mer-
sin Körfezi'nin kum köpek 
balıkları için kritik bir üre-
me alanı olduğunu belirtti. 
Ayas, "Kum köpek balıkla-
rı burada yavruluyor, yav-
rular burada büyüyor. Belli 
bir boya geldiklerinde ise 
göç ederek farklı denizlere 
geçiyorlar," dedi. Bu bölge-
nin dünya çapında önemli 
bir üreme merkezi olup 
olmadığının araştırılması 
için TÜBİTAK tarafından 
bir proje başlatıldığını söy-
ledi. Proje, kum köpek ba-
lıklarının hangi bölgelerde 
doğum yaptığını, hangi 
alanlarda toplandıklarını 
ve yavrulama süreçlerini 
detaylı bir şekilde incele-
yecek.
Prof. Dr. Ayas, kum köpek 
balıkları için belirlenen 
alanların ekoturizm faali-
yetlerine dönüştürülmesi 
planlandığını ifade etti. 
Özellikle kum köpek ba-
lıklarının toplandığı böl-
gelerde dalış turizminin 
teşvik edilmesiyle bölgeye 
ekonomik katkı sağlana-
bileceğini söyledi. Ayas, 

“Dalış turizmi, dünyada 
önemli bir ekonomik sek-
tör haline gelmiş durumda. 
Kızıldeniz gibi bölgeler, 
resif köpek balıkları için 
dalış noktası olarak bili-
nir. Mersin Körfezi de kum 
köpek balıkları için dünya 
çapında nadir bir merkez 
olabilir,” diye konuştu. Bu 
projeyle, dalış turizminin 
yanı sıra, uzmanlar tara-
fından yapılan gösterilerle 
kum köpek balıkları in-
sanlara tanıtılabilecek ve 
bölge ekonomisine önemli 
bir katkı sağlanabileceği 
vurgulandı.

“AŞIRI AVCILIK 
NEDENIYLE CIDDI BIR 
TEHDIT ALTINDALAR”
Mersin Körfezi'ndeki kum 
köpek balıklarının Akde-
niz ekosistemindeki kri-
tik rollerine dikkat çeken 
Prof. Dr. Ayas, bu türün 
korunmasının önemine 
değindi. Ayas, "Kum kö-
pek balıkları, ekosistemde 
önemli regülasyon görevi 
gören türlerdir. Ancak aşırı 
avcılık nedeniyle ciddi bir 
tehdit altındalar. Özellikle 
Mersin'in doğu kesiminde 
parakete ve uzatma ağla-
rında bu türlere rastlanı-
yor" dedi.
Başlatılan projeyle bir-
likte, Mersin Körfezi’nin 
kum köpek balıkları için 
güvenli bir alan haline ge-
tirilmesi ve bu bölgenin 
deniz koruma alanı olarak 
ilan edilmesi için çalışma-
lar sürdürülüyor. Prof. Dr. 
Ayas, "Kum köpek balık-
larının korunması, sadece 
bu tür için değil, bölgedeki 
diğer deniz yaşamının sür-
dürülebilirliği için de bü-
yük önem taşıyor" şeklinde 
konuştu.

Mersin 
Körfezi’nde 

görülen Kum 
Köpek Balıkları 

için koruma 
projeleri 
başladı
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Yeni yılınız
KUTLU OLSUN
Yeni yılınızı en içten dileklerimizle kutlar,
 sağlık ve mutluluk getirmesini dileriz. 

Hakan Sefa Çakır
Yönetim Kurulu Başkanı

Hamit İzol
Meclis Başkanı

MERSIN BÜYÜKŞEHIR 
BELEDIYESI, 270 KULÜBE 
11 MILYON 740 BIN 500 TL 
DESTEK SAĞLADI
Mersin Büyükşehir Belediyesi, 
amatör spor faaliyetlerinin teşvik 
edilmesi ve desteklenmesi ama-
cıyla bu yıl toplam 270 kulübe 
11 milyon 740 bin 500 TL nakdi 
destek sağladı. Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Vahap Seçer, "Spo-
ra ve amatör spora destek olmaya 
devam edeceğiz" dedi.
Başkan Seçer, Gençlik ve Spor 
Hizmetleri Dairesi Başkanlı-
ğı tarafından ’Amatör Spora 
Desteksin Mersin!’ sloganıyla 
gerçekleştirilen ve amatör spor 
kulüplerinin verilen destekle 
büyütülmesinin amaçlandığı 
’Amatör Spor Kulüplerine Nakdi 
Destek Töreni’ne katıldı. Sportif 
faaliyetlere verdikleri destekleri 
anlatan Seçer, amatör spor kulüp-
lerine her yıl geleneksel olarak 
destek verdiklerinden belirtti. 
Bu yılki başvuru tarihini kaçıran 
28 kulübe de bir kereye mahsus 
olmak üzere destek verecekleri-
ni duyuran Seçer, "Bu yıla kadar 
kulüplere toplam 14 milyon 641 
bin TL nakdi destek verdik. 28 
kulüp hariç olmak üzere bu yıl 
da 270 kulübe 11 milyon 740 bin 
500 TL’lik destek sağladık. Böy-
lelikle bugüne kadar amatör spor 
kulüplerine 27 milyon TL’yi aşan 
bir maddi destek sağlamış olaca-
ğız. Büyükşehir Belediyesi ola-
rak 200 sporcu ve bunun yanında 
da 124 antrenöre 4,5 milyon lira 
gibi bir maddi katkı sağlayaca-
ğız" diye konuştu.
"Yaklaşık 10 bin çocuğa ulaştık"
2023 yılında başlattıkları ‘Yüz-
de 100 Cumhuriyet, Yüzde 100 
Spor’ Projesi kapsamında da 
Sporbüs aracının köy köy gezdi-
ğini ifade eden Seçer, her alanda 
fırsat eşitliği vurgusu yaptı. Pro-

je kapsamında 200 mahallede 
yaklaşık 10 bin çocuğa ulaştıkla-
rından belirten Seçer, "Köydeki 
çocukla, merkezdeki çocuk im-
kanlara eşit ulaşım hakkına sahip 
olmalı. Okul, eğitim ya da spor, 
kültür ve sanat faaliyetleri olmak 
üzere aklınıza ne gelirse hepsi-
ne eşit ulaşabilmeli" dedi. ‘Kır 
Çiçekleri’ projesine de değinen 
Seçer, "Merkezdeki çocuk bir 
spor branşında kabiliyetliyse ve 
yükselme ihtimali varsa; kırsal-
daki çocuğun da olması lazım’ 
felsefesi ile bu projeyi başlattık 
ve sürdürüyoruz" dedi.
"Mersin bir spor kenti olsun isti-
yoruz"
Ulusal ve uluslararası birçok 
farklı branşta farklı organizas-
yonu hayata geçirmeye devam 
edeceklerini ifade eden Seçer, 
Mersin’in coğrafi olarak da in-
sanların yapısı olarak da spor 
kenti olmaya çok müsait olduğu-
nu dile getirdi. Seçer, "Mersin bir 
spor kenti olsun istiyoruz. Mer-
sin coğrafya, konum, topografya 
olarak ve insan kitlesi açısından 
da buna müsait. Mersin bir göç-
men kenti. Burada her kültür ve 
bütün etnik yapıların karışımı 
var. Neden Mersin bir spor kenti 
olmasın?" diye konuştu.
"Amatör spora destek olmaya de-
vam edeceğiz"
Spor kulüplerine ve sporculara il 
içerisinde olduğu gibi il dışı faa-
liyetlerinde de destek olduklarını 
belirten Seçer, "Bu katkılarımızı 
ve tesislerimizin kullanım iznini 
hiçbir zorluk çıkarmadan sağ-
lamaya devam edeceğiz. Yeni 
tesisler konusunda da bazı ilçe 
belediyelerimiz ile temaslarımız 
var. Çok efektif kullanılmayan 

tesisler var. Onları biz rehabili-
te edip daha etkin kullanımını 
sağlayabiliriz. Yeni dönemde de 
mantalitemiz aynı; spora ve ama-
tör spora destek olmaya devam 
edeceğiz" dedi. Kentin farklı böl-
gelerinde projeksiyonlar yaptık-
larını ve söz konusu bölgelerde 
‘Gençlik Kampüsü’ oluşturmayı 
planladıklarını dile getiren Se-
çer, bu kampüslerde gençler için 
sosyal, kültürel ve sportif etkin-
lik eğitimleri ile kurslar vermeyi 
hedeflediklerini kaydetti. Se-
çer, Mersinlilere sözünü verdiği 
yaklaşık 500 dönümlük ‘Müftü 
Deresi Yaşam Vadisi Projesi’ 
içerisinde de sportif faaliyetlerin 
gerçekleştirilebileceği alanların 
olacağını aktardı.
"Spor kulüplerimizin başarısı, 
kente farklı bir hava katıyor"
Spor turizminin gelişmesine 
önem verdiklerini ve yaptıkla-
rı her etkinliğin Mersin’de spor 
turizminin gelişmesine katkı 
sunduğuna dikkat çeken Seçer, 
"Burada faaliyet gösteren spor 
kulüplerimizin başarısı kente 
farklı bir hava katıyor. Bu konu-
da, asıl ilgili olan Spor Bakan-
lığı’nın uhdesinde, büyük spor 
tesislerinin inşa edilip, özellikle 
ulusal ve uluslararası takımların 
gelip burada kamp yapmalarını 
sağlayacak projeler geliştirmek 
gerekiyor. Örneğin biz şu anda 
Turizm Bakanlığı ile eş güdümlü 
olarak Karboğazı Kayak Merke-
zi’nin proje çalışmasına devam 
ediyoruz" ifadelerini kullandı.
"Mersin EuroVelo’ya dahil olu-
yor"
Yapılan çalışmaların ardından 
Mersin’in, Avrupa ülkelerini 
birbirine bağlayan bisiklet rotası 

olan EuroVelo’ya dahil edilme 
aşamasına gelindiğini aktaran 
Seçer, "Bu da spor turizminin bir 
parçası. Mersin, dünyanın muh-
telif yerlerinden bisikletçilerin 
Akdeniz rotası içerisinde olacak. 
O rota içerisinde Mersin’den de 
geçişlerini sağlayan bir çalışma. 
Müracaatımızı yaptık. Her şey 
olumlu gidiyor. Artık son aşama-
dayız, EuroVelo’ya kabul edile-
ceğiz. Bu Mersin için çok büyük 
bir gelişme olacak" dedi.
"Mersin her alanda rekorlar kenti 
olsun istiyoruz"
Seçer, 15 Aralık Pazar günü 
Rekorlar Şehrinde Rekorlara 
Koşuyoruz!’ sloganıyla ‘6. Ulus-
lararası Mersin Maratonu’nun 
gerçekleştirileceğini söyledi. 
Mersin’in her konuda rekorla-
rı hak ettiğini ifade eden Seçer, 
şöyle devam etti: "Mersin her 
alanda rekorlar kenti olsun is-
tiyoruz. Her alanda rekor bizde 
olsun. Mersin; sportif faaliyet-
lerde, gelişmişlikte, vatandaşın 
huzurunda, birliğinde, beraberli-
ğinde ve kardeşliğinde rekor bir 
şehir olsun. Mersin mutlulukla 
ve kardeşlikle anılsın."
Vatandaşları, 6. Uluslararası 
Mersin Maratonu’nda yer almaya 
davet eden Seçer, "Sadece pro-
fesyonel sporcuların katıldığı 42 
kilometrelik bir yarış değil. 10 
kilometrelik ve 3 kilometrelik 

Halk Koşusu da olacak. Maraton 
için 11 Aralık’a kadar mbbspor.
org adresinden kayıtlar gerçek-
leştirilebilir. Herkesi 15 Aralık’ta 
Özgecan Aslan Barış Meydanı’n-
da başlayacak Halk Koşusu’na 
bekliyoruz" diye konuştu.
"Amatör spor kulüpleri başımı-
zın tacıdır”
Mersin Büyükşehir olarak mev-
zuat gereği katkı sunacakları 

branşların amatör branşlar oldu-
ğuna dikkat çeken Seçer, yap-
tıkları her hizmetin kaynağının 
vatandaşın parası olduğunu ifade 
etti. Amatör spor kulüplerinin 
başlarının tacı olduğunu vurgu-
layan Seçer, "Çünkü kaynakları 
yok, profesyonel değiller ve kar 
amacı da gütmüyorlar. Antrenör, 
sporcu ve yönetici zamanından 
ve cebinden harcıyor. Bütün ku-

lüpler başımızın tacıdır. Bu des-
tekler resmi olarak Meclis kara-
rıyla size aktarılan desteklerdir" 
dedi.
Mersin Amatör Spor Kulüpleri 
Federasyonu (ASKF) Genel Baş-
kanı Mithat Ertaş da desteklerin-
den dolayı Başkan Seçer’e teşek-
kür etti. Konuşmaların ardından 
Ertaş tarafından Başkan Seçer’e 
plaket takdimi edildi.

FIBA Kadınlar Euroleague iki-
ci etap ikinci haftasında, saha-
sında İtalya’nın Famila Schio 
takımını 86-52’lik skorla yenen 
ÇBK Mersin, Avrupa’da yoluna 
namağlup devam ediyor. Mer-
sin temsilcisi bu galibiyetle Av-
rupa’da 8’de 8 yaptı.
FIBA Kadınlar Euroleague E 
Grubu’nda mücadele eden ÇBK 
Mersin, Avrupa’da kazanmaya 
devam ediyor. FIBA Kadınlar 
Euroleague’in ikinci etap ikinci 
haftasında İtalyan ekibini ağır-
layan ÇBK Mersin, sergilediği 
güzel oyunun ardından rakibini 
farklı yenerek, yoluna namağ-

lup devam etti. ÇBK Mersin bu 
sonuçla Avrupa’da 8’de 8 yaptı.

"BIR GÜN KAPALI GIŞE 
OYNAYALIM"

ÇBK Mersin Başantrenörü Vic-
tor Lapena, maçla ilgili yaptığı 
değerlendirmede, "Taraftarımı-
zın bize büyük enerji verdiği bir 
maç oldu. Bu maçın klasman 
için ne kadar önemli olduğunu 
biliyorduk. Taraftarlarımıza ke-
yif aldıkları bir basketbol izlet-
meye devam etmek istiyoruz. 
Bizi izlemek için gelmeye de-
vam etsinler ve bir gün Servet 
Tazegül Spor Salonu’nda kapalı 
gişe oynayalım. Herkese çok te-
şekkür ederim" dedi.

Savunmada gösterdikleri çaba-
nın hızlı geçişler yapmalarına 
ve iyi şutlar bulmalarına yar-
dımcı olduğunu dile getiren La-
pena, "Oyuncularımız çok kon-
santreydi" ifadesini kullandı.

VALI PEHLIVAN’DAN 
TEBRIK

Öte yandan karşılaşmayı eşi 
Yıldız Pehlivan ile izleyen Vali 
Ali Hamza Pehlivan da ÇBK 
Mersinli basketbolcuları aldık-
ları galibiyetten dolayı tebrik 
ederek, Mersin’i FIBA Kadın-
lar Euroleague’de temsil eden 
ÇBK Mersin’in başarılarının 
artarak devam etmesi dileğinde 
bulundu.

ÇBK MERSIN, AVRUPA’DA YOLUNA 
NAMAĞLUP DEVAM EDIYOR

Mersin Büyükşehir Belediye-
si tarafından ’Rekorlar Şeh-
rinde Rekorlara Koşuyoruz’ 
sloganıyla bu yıl 6.’sı düzen-
lenen ’Uluslararası Mersin 
Maratonu’ koşuldu. Binlerce 
sporcu ve vatandaşın eşsiz 
Mersin sahilini koştuğu or-
ganizasyon, kente renk kat-
tı. Büyükşehir’in spor kenti 
Mersin’e yakışır bir şekilde 
düzenlediği maraton, ulus-
lararası yüzlerce sporcuyu 
da ağırladı. Dünya Atletizm 
Birliği tarafından ’Elite La-
bel’ kategorisine alınan mara-
tonda 2 bin 36’sı Türk, 136’sı 
yabancı olmak üzere toplam 
2 bin 172 sporcu mücadele 
etti. Türkiye ile beraber, Af-
ganistan, Azerbaycan, Bah-
reyn, Belarus, Bulgaristan, 
Çin, Etiyopya, Finlandiya, 
Gürcistan, Japonya, Kenya, 
Litvanya, Moldova, Hollan-
da, Romanya, Rusya, Sudan, 
Uganda, Ukrayna, Kıbrıs, 
Endonezya, Kazakistan, Kır-
gızistan, Umman, İspanya, 

Tacikistan, Togo, Türkmenis-
tan ve ABD olmak üzere top-
lam 30 ülkeden sporcu ma-
ratonda yer aldı. Maratonda, 
42K’da 400 sporcu, 10K’da 
bin 772 sporcu mücadele etti. 
Halk Koşusu’nun da gerçek-
leştirildiği maratonda derece-
ye giren sporcular için Özge-
can Aslan Barış Meydanı’nda 
ödül töreni düzenlendi.
TÜRKIYE MARATONLAR 

REKORU KIRILDI
42K erkeklerde Kenya’dan 
Bethwell Kipkemboi 
2.08.13’lük derecesiyle bi-
rinci oldu. Kipkemboi, elde 
ettiği sonuçla daha önce Ken-
ya’dan Lanny Rutto’nun Ma-
raton İzmir’deki 2.09.27’lik 
derecesini geçerek Türkiye 
Maratonlar Rekoru’nu kır-
dı. Erkeklerde ikinci sırayı 
2.08.24’lük derecesiyle Ken-
ya’dan Boaz Kipkemei ve 
üçüncülüğü ise Türkiye’den 
2.08.36’lık İlham Tanui Öz-
bilen derecesiyle elde etti. 
4. sırada ise Kenyalı Edwin 

Cheruiyot Soi 2.09.14’lük 
derecesiyle yer aldı. İlk 4 
sırada yer alan 4 sporcu-
nun Maraton İzmir’deki 
2.09.27’lik dereceyi geçtiği 
belirtildi. Kadınlarda ise ilk 
sırayı 2.29.18’lik derecesiyle 
Ugandalı Juliet Chekwel aldı. 
İkinciliği 2.30.29’luk derece-
siyle Kenyalı Deborah Sang 
ve üçüncü de yine Kenya’dan 
2.31.06’lık derecesiyle Trup-
hena Chepchirchir oldu.
10K erkeklerde ilk sırayı 
29.54’lük derecesiyle Erkin 
Tekal elde ederken, Mert 
Selek 30.34’lük derecesiy-
le ikinci ve Halil Sade de 
30.50lik derecesiyle üçüncü 
oldu. Kadınlarda ise ilk üç 
sırayı, 33.37’lik derecesiyle 
Dilek Öztürk, 35.48’lik de-
recesiyle Rus Elena Tolstykh 
ve 36.42lik derecesiyle Fat-
ma Arık aldı.
Maratonda tüm kategorilerde 
toplam 3 milyon 600 bin TL, 
ilk 8 sporcuya ise toplam 70 
bin Dolar ödül verildi.

6. ULUSLARARASI MERSIN MARATONU’NDA 6. ULUSLARARASI MERSIN MARATONU’NDA 
ÖDÜLLER SAHIPLERINI BULDUÖDÜLLER SAHIPLERINI BULDU

MERSIN SPOR: 95 - TÜRK TELEKOM: 73
Türkiye Basketbol Süper Li-
gi’nin 10. haftasında Mersin 
Spor, sahasında Türk Tele-
kom’u 95-73’lük skorla mağ-
lup etti. Salon: Servet Tazegül
Hakemler: Emin Moğulkoç, 
Tolga Edis, Mesut Öztürk
Mersin Spor: Olaseni 14, 
Cobbs 23, Cruz 21, Kairys 
4, Canberk Kuş 9, Pineiro 
16, Emre Tanışan, Kartal Öz-
mızrak 5, Simmons 3, Berkay 
Sinirlioğlu
Türk Telekom: İsmet Akpınar 
16, Alexander 7, Brown 9, 
Bess 5, Smith 8, Makoundou 

4, Rodas 11, Mahir Ağva 6, 
Hanlan 3, Berkan Durmaz 4
1. Periyot: 22-19 (Mersin 
Spor lehine)

Devre: 39-41 (Türk Telekom 
lehine)
3. Periyot: 67-64 (Mersin 
Spor lehine)
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